
9 9 （別紙４）

グローバルキッズメソッド009 桜通り店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 調査中 回収数 3

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 33% 67% 0% 0% 0

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 67% 33% 0% 0% 0

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

67% 33% 0% 0% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 67% 33% 0% 0% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 33% 67% 0% 0% 0%

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 67% 33% 0% 0% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 33% 67% 0% 0%
スタッフさんによって子供との相性があると思うので。(基本的には優しい方が子
供も頑張ると思います。)

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

33% 67% 0% 0% 子供が嫌いなスタッフさんもいるようなので…

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 33% 67% 0% 0% そうであって欲しいと願います。

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 67% 33% 0% 0% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 33% 33% 33% 0% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 67% 33% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 67% 33% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 67% 33% 0% 0% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 33% 67% 0% 0%
こちらの都合でモニタリングの時くらいしかスタッフさんの意見を聞けないの
で。

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 67% 33% 0% 0% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 67% 33% 0% 0% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 33% 33% 33% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

33% 33% 0% 33% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 67% 33% 0% 0% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 33% 33% 0% 33% 0%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 67% 33% 0% 0% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

33% 33% 0% 33% 0%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 33% 33% 0% 33% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 33% 33% 0% 33% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 33% 67% 0% 0% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 33% 67% 0% 0% スタッフさんによって帰ってきた時の反応が違います。

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 67% 33% 0% 0% これもお迎えに来てくれたスタッフさんによります。

29 事業所の支援に満足していますか。 67% 33% 0% 0% 0%

満
足
度

どの職員もお子さまに安心して楽しんでいただける場所となるよう努めておりますが、お気づきの点等
ございましたらお気軽にお問合せくださいませ。

楽しく通所できる場所にもなるよう、私たちが今後さらにお子さまのお気持ちに寄ってまいります。お
気づきの点等ございましたら、お気軽にご相談くださいませ。
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ご意見ありがとうございます。どの職員においても保護者さまと共にお子さまの健康や発達のお手伝い
ができるよう、情報共有含め、努めてまいりますので、お気づきの点等ございましたら、お気軽にご相
談くださいませ。
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0

0

貴重なご意見をいただきありがとうございます。全ての職員がお子さまをお支えできるよう、より一層
励んでまいります。

貴重なご意見ありがとうございます。ご心配をお掛けして申し訳ございません。お気づきの点等ござい
ましたら、お気軽に事業所までご相談くださいませ。

児童発達支援計画に沿った支援を心掛けておりますが、お気づきの点等ございましたらお気軽にお問合
せくださいませ。

0

0

事業所名

ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

0

0

0

0%

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



11 11 （別紙４）

グローバルキッズメソッド011 小山駅東店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 34 回収数 3

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 33% 67% 0% 0% 狭い方ではあると思いますが、先生たちが工夫して遊ばせてくれてます。

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 100% 0% 0% 0% 先生たちが多いので安心して預けられます。

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

100% 0% 0% 0% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 綺麗です。子供ちちが作った作品も飾ってあり整っています。

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 100% 0% 0% 0%
細かい変化なども見守ってくださり、成⾧したところを共有してくれて一緒に喜
んでくれます。

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 100% 0% 0% 0% さまざまなレクを用意して楽しんで成⾧してます。

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 困りごとも相談しやすく、今必要なことをいつも提案してくれます。

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

100% 0% 0% 0% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 33% 33% 0% 33% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 33% 33% 33% 0% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 送迎の時に体調のことや、今日できたことを共有してもらえる。

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% かわいがってもらえてありがたいです。良いところを伸ばしてもらえます。

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 33% 0% 67% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

67% 33% 0% 0% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

33% 0% 0% 67% 0%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 33% 0% 0% 67% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 67% 0% 0% 33% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 100% 0% 0% 0% 療育の日を楽しみにしています。

29 事業所の支援に満足していますか。 100% 0% 0% 0% 療育に通って日々できることが増えてます。

満
足
度

0

お褒めのお言葉、ありがとうございます。引き続き、お子さまに楽しんでいただけるようなレクリエー
ションの開催や療育支援に努めてまいります。

ありがたいお言葉ありがとうございます。このようなお言葉を胸に刻み、今後も励んでまいります。
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0

0

お褒めのお言葉、ありがとうございます。今後もお子さまの体調など。その日の様子をお伝えさせてい
ただきます。

0

嬉しいお言葉をありがとうございます。引き続き、お子さま、保護者さまのご要望にお応えし、自己肯
定感が高まるような支援を行ってまいります。

0

0

0

適
切
な
支
援
の
提
供

お褒めのお言葉、ありがとうございます。今後もお子さまの様子をお伝えさせていただきます。

嬉しいお言葉をありがとうございます。引き続き、お子さまに楽しんでいただけるようなレクリエー
ションの開催に努めてまいります。

お褒めのお言葉、ご意見ありがとうございます。どの職員においても保護者さまと共にお子さまの健康
や発達のお手伝いができるよう、情報共有含め、努めてまいりますので、お気づきの点等ございました
ら、お気軽にご相談くださいませ。

0

0

0

0

事業所名

ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

嬉しいお言葉をありがとうございます。引き続き、お子さまに安心して楽しんでいただける場所づくり
に努めてまいります。

嬉しいご意見ありがとうございます。職員数や専門職の配置などにつきまして法律に基づき配置をして
おります。ご要望がございましたら、いつでもお気軽に事業所までご相談くださいませ。

0

お褒めのお言葉、ありがとうございます。今後も美会員会の指導の下、衛生面の徹底を行ってまいりま
す。

保護者等からの事業所評価の集計結果公表
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グローバルキッズメソッド013 真岡東店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 43 回収数 10

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 90% 10% 0% 0% 人数からすると、少し部屋が狭いかな?と思う。

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 90% 10% 0% 0% 配置数を分かっていない

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

70% 20% 0% 10% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 80% 20% 0% 0% 入口が開くとすぐ駐車場にでていけてしまうので気になっている。

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 90% 10% 0% 0% 0%

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 90% 10% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

90% 10% 0% 0% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 10% 30% 30% 30% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 90% 10% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 40% 10% 30% 20% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 90% 10% 0% 0% とてもよく見てもらっていると思う。

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 90% 0% 0% 10% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 80% 20% 0% 0% 人によります。

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

30% 10% 30% 30%
同じ様な境遇の父母の方との集まりがあればいいなと思っていました。情報共有
や悩み事など。

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

70% 10% 0% 20% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 90% 10% 0% 0% たまにブログで名札が見えている。

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

50% 0% 10% 40% 0%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 60% 0% 0% 40% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 80% 0% 10% 10% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 90% 0% 0% 10% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 100% 0% 0% 0%
嫌々せず通えていますし、色々考えて先生方にも見て頂いているので親も安心で
す。有難いです。

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 90% 10% 0% 0% 0%

29 事業所の支援に満足していますか。 100% 0% 0% 0% 0%

満
足
度

お褒めのお言葉、ありがとうございます。引き続き、お子さまに楽しんでいただけるようなレクリエー
ションの開催や療育支援に努めてまいります。

0

0

0

ご迷惑をお掛けし大変申し訳ございません。個人情報の取り扱いには細心の注意をはらってまいりま
す。

非
常
時
等
の
対
応

0

0

0

0

保
護
者
へ
の
説
明
等

0

0

0

お褒めのお言葉、ありがとうございます。今後もお子さまの様子をお伝えさせていただきます。

0

全ての職員がお子さまをお支えできるよう、より一層励んでまいります。

ご意見、ありがとうございます。今後、必要であるとのお声を多くいただく場合には検討してまいりま
すが、お気づきの点等ございましたらお気軽にご相談くださいませ。

0

0

適
切
な
支
援
の
提
供

0

0

0

0

0

0

0

事業所名

ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

貴重なご意見をありがとうございます。活動に合わせてテーブルなどの配置を変更しながら、対応させ
ていただいております。休日にはお子さまがのびのびと身体を動かすことができるように外出レクリ
エーションもご用意させていただいております。今後も安心して活動に参加していただけるよう善処し
てまいります。

貴重なご意見をいただきありがとうございます。職員数や専門職の配置などにつきまして法律に基づき
配置をしております。ご要望がございましたら、いつでもお気軽に事業所までご相談くださいませ。

0

貴重なご意見ありがとうございます。ご心配をお掛けして申し訳ございません。今後もお子さまの安全
を第一に細心の注意をはらってまいります。

保護者等からの事業所評価の集計結果公表
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グローバルキッズメソッド017 中戸祭店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 調査中 回収数 1

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

100% 0% 0% 0% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

100% 0% 0% 0% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 100% 0% 0% 0% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

100% 0% 0% 0% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

100% 0% 0% 0% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

100% 0% 0% 0% 0%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

29 事業所の支援に満足していますか。 100% 0% 0% 0% 0%

満
足
度

0

0

0

0

0

非
常
時
等
の
対
応

0

0

0

0

保
護
者
へ
の
説
明
等

0

0

0

0

0

0

0

0

0

適
切
な
支
援
の
提
供

0

0

0

0

0

0

0

事業所名

ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

0

0

0

0%

保護者等からの事業所評価の集計結果公表
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グローバルキッズメソッド018 今泉新町店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 62 回収数 10

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 82% 0% 9% 9%
建物の構造上難しいと思いますが、人数の多い日の様子を見ると、もう少し広い
と良いのではと思います。

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 64% 18% 0% 18% 0

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

91% 0% 0% 9% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 91% 9% 0% 0%
食具の持ち方やペンの使い方が上達していて驚いています。ありがとうございま
す。

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 91% 0% 0% 9% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

91% 9% 0% 0% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 64% 9% 0% 27% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 45% 0% 27% 27% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 91% 0% 0% 9% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 73% 9% 9% 9% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

18% 9% 27% 45% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

73% 18% 0% 9% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 82% 9% 0% 9% 0%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

82% 9% 0% 9% 0%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 55% 9% 0% 36% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 73% 9% 0% 18% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 73% 9% 0% 18% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 91% 9% 0% 0% 0%

29 事業所の支援に満足していますか。 100% 0% 0% 0% 0%

満
足
度

0
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ありがたいお言葉ありがとうございます。このようなお言葉を胸に刻み、今後も励んでまいります。

0

0

0

0

0

0

事業所名

ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

貴重なご意見をありがとうございます。活動に合わせてテーブルなどの配置を変更しながら、対応させ
ていただいております。休日にはお子さまがのびのびと身体を動かすことができるように外出レクリ
エーションもご用意させていただいております。今後も安心して活動に参加していただけるよう善処し
てまいります。

0

0

0%

保護者等からの事業所評価の集計結果公表
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グローバルキッズメソッド019 新間々田店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 調査中 回収数 1

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

100% 0% 0% 0% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

100% 0% 0% 0% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 100% 0% 0% 0% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

100% 0% 0% 0% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

100% 0% 0% 0% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

100% 0% 0% 0% 0%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

29 事業所の支援に満足していますか。 100% 0% 0% 0% 0%
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保護者等からの事業所評価の集計結果公表



21 21 （別紙４）

グローバルキッズメソッド021 新宮の内店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 34 回収数 6

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 83% 17% 0% 0% 少し狭いような気もする

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 67% 0% 0% 33% 何名の先生がいらっしゃるのかわからないです。

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

67% 0% 0% 33% 隅々まで見学できていないのでわかりません

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 83% 17% 0% 0%
よく言えばこじんまりとしているが、体操するときや走り回るのであればスペー
スが狭いと感じる。

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 100% 0% 0% 0%
療育に行き始めてから子供の成⾧をとても感じています。コメントがいつも丁寧
に書かれていて安心しています

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 67% 17% 0% 17%
ブログでは個人情報守秘のためか、手先しか写真に写っていないこともあり様子
がやや伝わりにくいかと感じる。

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 83% 17% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

83% 0% 0% 17% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 67% 0% 0% 33% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 17% 0% 33% 50% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 67% 33% 0% 0% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 50% 0% 17% 33% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 0% 33% 67% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

50% 17% 0% 33% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 67% 17% 0% 17% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 83% 0% 0% 17% 0%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 83% 17% 0% 0% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

67% 0% 0% 33% 0%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 67% 0% 0% 33% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 83% 0% 0% 17% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 83% 0% 0% 17% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 100% 0% 0% 0%
親の送迎を拒否するほど楽しみにしているようです。次いつ行く?と聞いてくる
くらい楽しみにしています。

29 事業所の支援に満足していますか。 100% 0% 0% 0%
個別性を理解しサービスを提供してくださっております。我が子を気にかけてく
ださる先生が多く心より感謝しています。
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ありがたいお言葉ありがとうございます。このようなお言葉を胸に刻み、今後も励んでまいります。

嬉しいお言葉をありがとうございます。引き続き、お子さま、保護者さまのご要望にお応えし、自己肯
定感が高まるような支援を行ってまいります。
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ありがたいお言葉ありがとうございます。このようなお言葉を胸に刻み、今後も励んでまいります。

貴重なご意見ありがとうございます。日々の活動の様子やお子さまの様子をお伝えできるよう、ブログ
やHUGなどを通してお伝えさせて頂いておりますが、より充実した内容になるよう、今後検討・改善し
てまいります。
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貴重なご意見をありがとうございます。活動に合わせてテーブルなどの配置を変更しながら、対応させ
ていただいております。休日にはお子さまがのびのびと身体を動かすことができるように外出レクリ
エーションもご用意させていただいております。今後も安心して活動に参加していただけるよう善処し
てまいります。

貴重なご意見をいただきありがとうございます。職員数や専門職の配置などにつきまして法律に基づき
配置をしております。ご要望がございましたら、いつでもお気軽に事業所までご相談くださいませ。

ご連絡いただければいつでも見学等の対応をさせていただきます。どうぞ、お気軽にお問合せください
ませ。

貴重なご意見をありがとうございます。活動に合わせてテーブルなどの配置を変更しながら、対応させ
ていただいております。休日にはお子さまがのびのびと身体を動かすことができるように外出レクリ
エーションもご用意させていただいております。今後も安心して活動に参加していただけるよう善処し
てまいります。

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



27 27 （別紙４）

グローバルキッズメソッド027 ゆいの杜店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 40 回収数 7

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 86% 14% 0% 0% 0

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

86% 0% 0% 14% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 86% 14% 0% 0% 色々な特性の子が集まる中でよく見て頂いている

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 86% 0% 0% 14% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

86% 0% 0% 14% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 86% 14% 0% 0% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 14% 0% 43% 43% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 29% 0% 43% 29% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 86% 14% 0% 0% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 71% 14% 0% 14% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

14% 0% 29% 57% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

86% 14% 0% 0% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 86% 0% 0% 14% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 86% 0% 0% 14% 0%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

100% 0% 0% 0% 0%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 43% 0% 0% 57% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

29 事業所の支援に満足していますか。 100% 0% 0% 0% 通い始めて成⾧がとても伸びました
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お褒めのお言葉、ありがとうございます。今後もお子さまの様子をお伝えさせていただきます。

0

0

0

0

0

0

事業所名

ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

0

0

0

0%

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



28 28 （別紙４）

グローバルキッズメソッド028 下栗店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 0 回収数 0

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。

2 職員の配置数は適切であると思いますか。

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。

29 事業所の支援に満足していますか。
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保護者等からの事業所評価の集計結果公表

利用児童なしのため結果なし



32 32 （別紙４）

グローバルキッズメソッド032 下高間木店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 47 回収数 7

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

100% 0% 0% 0% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 71% 29% 0% 0% 0%

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 71% 29% 0% 0%

子ども達を可愛がってくれている様子は見られるが、支援計画を作成している方
が名前を間違っていたりするので、普段からどのくらい接しているのかな?と
思ったことがあるので…。
大変良くして頂いてます。ただ、もう少し個別で苦手分野の改善などに力を入れ
て頂けたら嬉しいです。また、その子の特性に合わせた対応の仕方など、専門の
方からの意見なども聞けると、親も成⾧できるかなぁと思います。

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

86% 14% 0% 0% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 86% 14% 0% 0% ちょっと活動が固定化されているような気がします。

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 29% 43% 14% 14% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 86% 0% 0% 14% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 43% 57% 0% 0% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 86% 14% 0% 0% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 86% 14% 0% 0% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 職員さん一人一人が子供をよく見て対応していると思います。

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

14% 29% 29% 29% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

29% 57% 0% 14% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 86% 14% 0% 0% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 86% 0% 14% 0% 0%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

43% 14% 14% 29% 0%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 43% 14% 0% 43% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 57% 29% 0% 14% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 71% 14% 0% 14% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

29 事業所の支援に満足していますか。 86% 14% 0% 0%
とても満足です!スタッフさん一人一人が子供をよく見てくださっています。メ
ソッドの方に上がってもこちらを利用したいくらいです。
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ありがたいお言葉ありがとうございます。このようなお言葉を胸に刻み、今後も励んでまいります。
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ご迷惑をお掛けし大変申し訳ございません。今後検討・改善してまいります。
ありがとうございます。引き続き、お子さまや保護者さまとご相談をしながら個別支援計画を作成して
まいります。モニタリング等で、保護者さまの困りごとなどもお聞きし、専門職員がお答えできる体制
を整えておりますので、お気づきの点等ございましたら、お気軽にご相談くださいませ。

0

0

毎月お子さまに楽しんでいただけるようなレクリエーションを職員が考案し準備いたしておりますが、
お気づきの点等ございましたら、お気軽にご連絡くださいませ。
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保護者等からの事業所評価の集計結果公表



34 34 （別紙４）

グローバルキッズメソッド034 西茂呂店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 調査中 回収数 1

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 0% 0% 0% 100% 0

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

100% 0% 0% 0% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

100% 0% 0% 0% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 100% 0% 0% 0% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 0% 0% 100% 0% 研修会などあれば是非参加したいです。

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 0% 100% 0% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

100% 0% 0% 0% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

0% 0% 0% 100% 0%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 0% 0% 0% 100% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

29 事業所の支援に満足していますか。 100% 0% 0% 0%
子供もグローバルキッズが大好きで行きたがるので、人手不足を解消して利用可
能日数分通いたいです。
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ご意見、ありがとうございます。今後、必要であるとのお声を多くいただく場合には検討してまいりま
すが、お気づきの点等ございましたらお気軽にご相談くださいませ。
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保護者等からの事業所評価の集計結果公表



35 35 （別紙４）

グローバルキッズメソッド035 新さくら店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 29 回収数 1

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

100% 0% 0% 0% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

100% 0% 0% 0% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 100% 0% 0% 0% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 0% 0% 0% 100% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 0% 0% 100% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

100% 0% 0% 0% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

0% 0% 0% 100% 0%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 0% 0% 0% 100% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

29 事業所の支援に満足していますか。 100% 0% 0% 0% 0%
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37 37 （別紙４）

グローバルキッズメソッド037 鶴田店プラス(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 73 回収数 7

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 83% 8% 0% 8% 0

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 67% 8% 0% 25% 0

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

83% 8% 0% 8% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 75% 17% 0% 8% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 75% 25% 0% 0% 0%

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 75% 8% 0% 17% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

100% 0% 0% 0% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 83% 8% 0% 8% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 83% 17% 0% 0% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 50% 0% 50% 0%
皆さん、保育所や幼稚園に並行通園しているかたが大半だと思いますので必要性
は感じません。

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 92% 8% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 0% 8% 67% 25% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 58% 42% 0% 0% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 50% 33% 8% 8% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 83% 17% 0% 0% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

8% 0% 67% 25% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

42% 25% 0% 33% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 75% 8% 0% 17% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

50% 0% 0% 50% 0%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 25% 0% 0% 75% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 67% 0% 0% 33% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 58% 0% 0% 42% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 83% 17% 0% 0% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 92% 8% 0% 0% 0%

29 事業所の支援に満足していますか。 100% 0% 0% 0% 0%
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貴重なご意見をいただきありがとうございます。全ての職員がお子さまがをお支えできるよう、より一
層励んでまいります。
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38 38 （別紙４）

グローバルキッズメソッド038 中今泉店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 71 回収数 9

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 67% 11% 0% 22% 0

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

67% 22% 0% 11% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 56% 22% 0% 22% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 89% 11% 0% 0% 0%

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 89% 11% 0% 0% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

78% 22% 0% 0% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 89% 11% 0% 0% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 89% 11% 0% 0% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 33% 11% 11% 44% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 89% 0% 0% 11% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 78% 22% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 33% 0% 33% 33% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 78% 11% 11% 0% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 56% 33% 0% 11% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 67% 22% 0% 11% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 11% 22% 67% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

78% 11% 0% 11% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 78% 22% 0% 0% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 89% 11% 0% 0% 0%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 67% 11% 0% 22% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

56% 11% 0% 33% 0%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 22% 11% 0% 67% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 56% 22% 0% 22% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 44% 11% 0% 44% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 89% 11% 0% 0% 0%

29 事業所の支援に満足していますか。 67% 33% 0% 0% 0%
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40 40 （別紙４）

グローバルキッズメソッド040 東城南店プラス(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 38 回収数 4

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 75% 0% 0% 25% 0

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 75% 25% 0% 0% 0

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

75% 0% 0% 25% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

100% 0% 0% 0% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 25% 0% 0% 75% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 25% 0% 50% 25% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 50% 25% 25% 0% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 0% 25% 75% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

75% 25% 0% 0% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 75% 25% 0% 0% 0%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

75% 25% 0% 0% 0%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 50% 0% 0% 50% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 75% 0% 0% 25% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

29 事業所の支援に満足していますか。 100% 0% 0% 0%
東城南店プラスの先生方には、いつも大変お世話になっております。日替わりの
楽しいレク、たくさんの制作物、いつも可愛がって、適切な支援をしてくださっ
ております。子供はグローバルと先生達が大好きです!ありがとうございます。
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ションの開催や療育支援に努めてまいります。
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46 46 （別紙４）

グローバルキッズメソッド046 簗瀬店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 調査中 回収数 2

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 0% 0% 0% 100% 0

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 50% 0% 0% 50% 0

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

50% 0% 0% 50% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 50% 0% 0% 50% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

100% 0% 0% 0% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 0% 0% 0% 100% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 50% 0% 0% 50% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 50% 0% 0% 50% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 0% 0% 100% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

50% 0% 0% 50% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 50% 0% 0% 50% 0%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 50% 0% 0% 50% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

50% 0% 0% 50% 0%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 0% 0% 0% 100% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 50% 0% 0% 50% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

29 事業所の支援に満足していますか。 100% 0% 0% 0% 0%
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保護者等からの事業所評価の集計結果公表



49 49 （別紙４）

グローバルキッズメソッド049 加須店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 53 回収数 10

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% とても広く、思いっきり動けているようです

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 60% 0% 20% 20%
人員が確保出来ず、キャンセル待ちが多い。ほぼキャンセル待ちは希望に添えな
い。

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

100% 0% 0% 0% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 90% 10% 0% 0% 0%

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 90% 10% 0% 0% もう少し、個人プログラムを増やして欲しいです。

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 90% 10% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

90% 10% 0% 0% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 80% 20% 0% 0% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 90% 10% 0% 0% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 40% 20% 10% 30% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 90% 10% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 90% 10% 0% 0% 自発管さんに丁寧にご説明頂けました。

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 50% 10% 30% 10% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 90% 10% 0% 0% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 70% 30% 0% 0% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 90% 10% 0% 0% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

10% 30% 30% 30% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

70% 10% 10% 10% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 80% 20% 0% 0% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 90% 0% 0% 10% 0%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

50% 10% 10% 30% 0%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 40% 0% 0% 60% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 60% 0% 0% 40% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 80% 20% 0% 0% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 80% 10% 10% 0% 特定の人(先生?)を怖がっている様子が見られる

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 80% 10% 10% 0% 特定の人(先生?)が怖いから嫌がるようになった

29 事業所の支援に満足していますか。 80% 20% 0% 0% 0%
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ご心配おかけし申し訳ございません。お気づきの点がございましたら、改めてご説明をさせていただき
ますので、お手数ではございますが、お気軽にご連絡くださいませ。

こちらの点につきましても、ご心配おかけし申し訳ございません。改めてご説明をさせていただきます
ので、お手数ではございますが、お気軽にご連絡くださいませ。
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お褒めのお言葉、ありがとうございます。今後もお子さまの様子をお伝えさせていただきます。
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ありがとうございます。引き続き、お子さまや保護者さまとご相談をしながら個別支援計画を作成して
まいります。プログラムにつきましては、今後検討してまいります。
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ご意見をいただきありがとうございます。これからもお子さまが過ごしやすい環境づくりに努めてまい
ります。

貴重なご意見をいただきありがとうございます。職員数や専門職の配置などにつきまして法律に基づき
配置をしております。ご要望がございましたら、いつでもお気軽に事業所までご相談くださいませ。

0

0%

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



51 51 （別紙４）

グローバルキッズメソッド051 ひたち野うしく店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 58 回収数 10

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 90% 10% 0% 0% 運動スペースが広くとってあり、動きやすそうです。

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 60% 0% 0% 40% 送迎の時しかお会いしないので、活動中の人数は不明です。

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

90% 0% 0% 10% 見学の時しか個室に入ってないので詳しくは覚えていないです。

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 90% 0% 0% 10% とてもゆとりのある空間で清潔感があります。

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 90% 10% 0% 0% 個別指導など定期的に行って頂き、サポートも充分かと思います。

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 100% 0% 0% 0% ブログ等見る限りは合ってると思います。

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 90% 0% 0% 10% 定期的にヒアリングがあるので、それにそって行って頂いてると思います。

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

70% 10% 0% 20% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 多分行われていると思います。

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 90% 10% 0% 0% 色々な内容が工夫されていて、子供達も飽きないと思います。

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 40% 10% 20% 30% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 90% 0% 0% 10% 丁寧に教えて頂きました。

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 90% 0% 0% 10% こちらも丁寧に説明していただきました。

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 20% 10% 10% 60%
保護者参観や、クリスマス会など、なかなか忙しいとは思いますが、年に1回でも
あれば良いかもしれません。あるのかもしれませんが、存じないです。

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 90% 10% 0% 0%
その日のご飯やおやつは何を食べたのか知りたいです。お迎えの際に対応してく
れる先生によります。

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 50% 20% 10% 20% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 70% 10% 0% 20% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 10% 50% 40% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

60% 0% 0% 40% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 70% 20% 0% 10% ハグシステムでメールできるので助かります。

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 80% 0% 0% 20% 0%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 80% 0% 10% 10% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

60% 0% 0% 40% 0%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 40% 0% 0% 60% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 50% 0% 0% 50% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 50% 10% 0% 40% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 80% 0% 0% 20% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 90% 0% 0% 10% 0%

29 事業所の支援に満足していますか。 90% 0% 0% 10%
月に1日位キャンセル待ちになってしまうのが残念です。子供が一番楽しんで過ご
せている事業者だと思うので…祝日も通所でき、とても助かってます。
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お褒めのお言葉、ありがとうございます。引き続き、お子さまに楽しんでいただけるようなレクリエー
ションの開催や療育支援に努めてまいります。
ご不便をお掛けして申し訳ございません。ご要望に添えるよう検討してまいります。

0

0

非
常
時
等
の
対
応

0

0

0

0

保
護
者
へ
の
説
明
等

ありがとうございます。お気づきの点等ございましたら、お気軽に事業所までご相談くださいませ。

こちらの件につきましてもありがとうございます。お気づきの点等ございましたら、お気軽に事業所ま
でご相談くださいませ。

弊社ホームページ等でも情報発信させていただいておりますので、どうぞご覧くださいませ。

全ての職員がお子さまをお支えできるよう、より一層励んでまいります。ごはんやおやつにについてな
ど、ご不明な点がございましたらお気軽に事業所までご相談くださいませ。
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嬉しいご意見ありがとうございます。今後もブログやHUGなどを通してお伝えさせていただきます。
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ありがたいお言葉ありがとうございます。このようなお言葉を胸に刻み、今後も励んでまいります。

貴重なご意見ありがとうございます。今後もお子さまの様子をお伝えできるよう努めてまいります。

モニタリング等でも、保護者さまの困りごとなどもお聞きし、専門職員がお答えできる体制を整えてお
りますので、お気づきの点等ございましたら、お気軽にご相談くださいませ。

0

ありがとうございます。引き続き、お子さまや保護者さまとご相談をしながら個別支援計画にそった療
育をしてまいります。

嬉しいお言葉をありがとうございます。今後もお子さまに楽しんでいただけるようなレクリエーション
を考案し準備いたします。

0

事業所名

ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

貴重なご意見をありがとうございます。今後も安心して活動に参加していただけるよう努めてまいりま
す。

貴重なご意見をいただきありがとうございます。職員数や専門職の配置などにつきまして法律に基づき
配置をしております。ご要望がございましたら、いつでもお気軽に事業所までご相談くださいませ。

生活空間やお子さまのご様子等はご連絡いただければいつでも見学等の対応をさせていただきます。ど
うぞ、お気軽にお問合せくださいませ。

お褒めのお言葉、ありがとうございます。今後も美会員会の指導の下、衛生面の徹底を行ってまいりま
す。

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



52 52 （別紙４）

グローバルキッズメソッド052 幸手店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 29 回収数 7

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 86% 14% 0% 0%
運動したり動き回る活動に関してはもう少し広いところがいいなと感じることは
あります。auショップ跡地ということで、鉄筋コンクリート造りで頑丈な上に、
広々としたスペースで、夏も冬もめいいっぱい体を使って遊ぶことができます。

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 71% 14% 0% 14% 0

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

86% 14% 0% 0% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 71% 29% 0% 0% 細かいことは分かりませんが、子供はいつも楽しそうに帰ってきます。

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 71% 29% 0% 0%
得意なこと、苦手なこと、保護者が気になっていることなどよく理解してくれて
いる。個別療育や、課題の集団行動、ルールがある遊びで、サポートを頂いてい
ると思います。

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 86% 0% 0% 14% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 充分に反映されていて合っています。

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

86% 0% 0% 14% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 86% 14% 0% 0% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 100% 0% 0% 0%
事前にカレンダーでその日のプログラムが分かり、日替わりでやることが変わる
ので、プログラムに合わせて申し込みを検討しています。

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 43% 0% 0% 57% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 29% 14% 29% 29% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 送迎の際にその日を様子を教えてくれています。

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 86% 14% 0% 0% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 86% 14% 0% 0% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 14% 57% 29% 保護者同士の交流やきょうだいへの支援は望んでいません。

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

71% 14% 0% 14% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 71% 14% 14% 0% 忘れ物をした際に連絡したが、情報共有されていないことがあった。

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 86% 0% 0% 14% 0%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

71% 14% 0% 14% 0%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 43% 0% 0% 57% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 43% 14% 0% 43% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 71% 0% 14% 14% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 100% 0% 0% 0% すごく大好きです。

29 事業所の支援に満足していますか。 86% 14% 0% 0% 0%

満
足
度

0

ありがたいお言葉ありがとうございます。このようなお言葉を胸に刻み、今後も励んでまいります。

0

0

0

非
常
時
等
の
対
応

0

0

0

0

保
護
者
へ
の
説
明
等

0

0

0

ありがたいお言葉ありがとうございます。このようなお言葉を胸に刻み、今後も励んでまいります。

0

0

ご意見いただきありがとうございます。

0

ご心配おかけし申し訳ございません。改めてご説明をさせていただきますので、お手数ではございます
が、お気軽にご連絡くださいませ。

適
切
な
支
援
の
提
供

ありがたいお言葉ありがとうございます。このようなお言葉を胸に刻み、今後も励んでまいります。

0

ありがたいお言葉ありがとうございます。このようなお言葉を胸に刻み、今後も励んでまいります。

0

0

引き続き、お子さまに楽しんでいただけるようなレクリエーションの開催に努めてまいります。

0

事業所名

ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

貴重なご意見をありがとうございます。今後も安心して活動に参加していただけるよう邁進してまいり
ます。

0

0

お褒めのお言葉、ありがとうございます。今後もお子さまに楽しんでいただける空間づくりに努めてま
いります。

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



53 53 （別紙４）

グローバルキッズメソッド053 鶴田店ファン(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 66 回収数 7

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 67% 22% 0% 11% 0

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 89% 0% 0% 11% 0

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

78% 0% 0% 22% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 89% 0% 0% 11% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 56% 44% 0% 0% 0%

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 78% 22% 0% 0% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

78% 22% 0% 0% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 78% 22% 0% 0% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 78% 0% 0% 22% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 67% 0% 22% 11%
皆さん、保育所や幼稚園に並行通園しているかたが大半だと思いますので必要性
は感じません。

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 89% 11% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 33% 0% 33% 33% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 89% 11% 0% 0% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 67% 22% 11% 0% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 67% 22% 0% 11% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 22% 56% 22% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

67% 33% 0% 0% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 56% 33% 11% 0% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 67% 22% 0% 11% 0%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 78% 0% 0% 22% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

44% 22% 11% 22% 0%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 56% 0% 11% 33% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 56% 11% 0% 33% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 67% 22% 0% 11% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 78% 11% 0% 11% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 78% 11% 0% 11% 0%

29 事業所の支援に満足していますか。 56% 44% 0% 0% 0%
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ご意見ありがとうございます。
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0

0

0

0%

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



55 55 （別紙４）

グローバルキッズメソッド055 加須店プラス(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 45 回収数 1

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 67% 22% 0% 11% 0

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 89% 0% 0% 11% 利用日に何人利用者がいて、何人職員がいるかわからない為不明

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

78% 0% 0% 22% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 89% 0% 0% 11% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 56% 44% 0% 0% 0%

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 78% 22% 0% 0% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

78% 22% 0% 0% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 78% 22% 0% 0% 預けて行動が見れないのに沿った支援が行われてるか分かるものなのですか?

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 78% 0% 0% 22% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 67% 0% 22% 11% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 89% 11% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 33% 0% 33% 33% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 89% 11% 0% 0% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 67% 22% 11% 0% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 67% 22% 0% 11% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 22% 56% 22% 10月後半からの利用なのでまだわかりません。

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

67% 33% 0% 0% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 56% 33% 11% 0% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 67% 22% 0% 11% 0%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 78% 0% 0% 22% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

44% 22% 11% 22% 0%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 56% 0% 11% 33% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 56% 11% 0% 33% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 67% 22% 0% 11% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 78% 11% 0% 11% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 78% 11% 0% 11% 0%

29 事業所の支援に満足していますか。 56% 44% 0% 0% 0%
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ご意見いただきありがとうございます。ご要望がございましたら、いつでもお気軽に事業所までご相談
くださいませ。
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ありがとうございます。引き続き、お子さまや保護者さまとご相談をしながら個別支援計画にそった療
育をしてまいります。活動内容の様子等はご連絡いただければいつでも見学等の対応をさせていただき
ます。どうぞ、お気軽にお問合せくださいませ。

0

0

事業所名

ご意見を踏まえた対応
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0

貴重なご意見をいただきありがとうございます。職員数や専門職の配置などにつきまして法律に基づき
配置をしております。ご質問がございましたら、いつでもお気軽に事業所までご相談くださいませ。

0

0%

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



57 57 （別紙４）

グローバルキッズメソッド057 喜沢店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 2 回収数 33

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 50% 50% 0% 0% 0

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

100% 0% 0% 0% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

100% 0% 0% 0% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 50% 0% 0% 50% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 0% 50% 50% 0% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 送迎の時に先生と話す事が出きるので共有出来てると思います。

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 50% 50% 0% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

50% 0% 0% 50% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

100% 0% 0% 0% 0%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 50% 0% 0% 50% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

29 事業所の支援に満足していますか。 100% 0% 0% 0% 0%

満
足
度

0

0

0

0

0

非
常
時
等
の
対
応

0

0

0

0

保
護
者
へ
の
説
明
等

0

0

0

ご意見ありがとうございます。今後も保護者さまとお子さまのご様子を共有できるよう努めてまいりま
す。
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保護者等からの事業所評価の集計結果公表



58 58 （別紙４）

グローバルキッズメソッド058 城東店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 49 回収数 8

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 88% 0% 0% 13%
運動できる広めの部屋、パズル・本を読むテーブル、椅子のある部屋、個別療育
を行う部屋など、に別れており活動に適したスペースが確保されていると感じる

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 75% 0% 0% 25% 0

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

50% 0% 0% 50%
部屋が壁で区切られており、パズルや本はそれぞれまとまったところに収納され
ていたり、運動遊びの部屋には机や椅子がないなどわかりやすい工夫がされてい
ると思う

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 88% 0% 0% 13%
子供たちが使用するテーブルや机は子供の高さに合わせて低めになっていたり、
壁紙の色も明るく子供たちにあった空間だと思う

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 88% 0% 0% 13%
日々の送り迎えの際に今日の取り組みの様子を教えていただいたり、個別療育の
内容も子供の発達特性あったものだと思う

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 100% 0% 0% 0%
半年に一度のモニタリングの際にも、家庭や保育園での様子も丁寧に聞き取って
いただき、客観的な観点から計画が策定されていると感じる

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

88% 0% 0% 13% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 50% 0% 25% 25% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 50% 0% 13% 38% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 88% 0% 13% 0% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 50% 25% 0% 25% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 88% 0% 0% 13% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

13% 0% 38% 50% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

75% 0% 0% 25% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 75% 0% 13% 13% 0%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

75% 0% 0% 25% 0%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 38% 0% 0% 63% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 75% 0% 0% 25% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 75% 0% 13% 13% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

29 事業所の支援に満足していますか。 88% 13% 0% 0%
当日の活動の内容サービス提供記録で知らせてくれるので、子供を迎えた時に今
日の活動内容について気になることを職員聞いたり出来るので、安心して利用し
ています
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ありがたいお言葉ありがとうございます。このようなお言葉を胸に刻み、今後も励んでまいります。

0

ご意見ありがとうございます。今後もお子さまに合わせた支援に努めてまいります。
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貴重なご意見をありがとうございます。今後も安心して活動に参加していただけるよう邁進してまいり
ます。

0

貴重なご意見をありがとうございます。今後も安心して活動に参加していただけるよう工夫してまいり
ます。

お褒めのお言葉、ありがとうございます。今後もお子さまに楽しんでいただける空間づくりに努めてま
いります。

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



60 60 （別紙４）

グローバルキッズメソッド060 鴻巣店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 調査中 回収数 33

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 80% 0% 0% 20% 0

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

60% 20% 0% 20% トイレの場所が遠いようです。

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 80% 0% 0% 20% もう少し個人の発達を保護者に分かりやすく伝えて欲しい。

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

100% 0% 0% 0% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 80% 20% 0% 0%
利用したい曜日がだいたい決まってるので、同じ曜日に同じプログラムが重なら
ない様にしてほしい

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 0% 60% 20% 20% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 20% 40% 40% 0% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 80% 20% 0% 0% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 80% 20% 0% 0% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 60% 40% 0% 交流会があるといいなと思う。

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

80% 0% 0% 20% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 80% 0% 0% 20% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

80% 0% 0% 20% 0%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 60% 0% 0% 40% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 80% 0% 20% 0%
朝は行きたくないといいますが、帰宅すると楽しかったと言っています。まだ大
人数でのコミュニケーションが大変なイメージがあるようです。

29 事業所の支援に満足していますか。 80% 0% 0% 20%
メソッドが定員いっぱいで、来年度利用出来そうにないので、新店が早くオープ
ンして利用出来ればいいなと思っています。子供もグローバルに通うのが大好き
なので。よろしくお願いします。

満
足
度

0

ご意見いただきありがとうございます。苦手なことにも一生懸命に取り組んでほしい思いもございます
が、楽しく通所できる場所にもなるよう、私たちが今後さらに雰囲気作りに邁進していきたいと思いま
す。

ありがたいお言葉ありがとうございます。このようなお言葉を胸に刻み、今後も励んでまいります。

0

0

非
常
時
等
の
対
応

0

0

0

0

保
護
者
へ
の
説
明
等

0

0

0

0

0

0

ご意見、ありがとうございます。今後、必要であるとのお声を多くいただく場合には検討してまいりま
すが、お気づきの点等ございましたらお気軽にご相談くださいませ。

0

0

適
切
な
支
援
の
提
供

貴重なご意見ありがとうございます。お子さまの発達やご様子につきましては、どうぞ、お気軽にお問
合せくださいませ。

0

0

0

0

ご意見ありがとうございます。検討させていただきます。

0

事業所名

ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

0

0

ご心配をお掛けして申し訳ございません。このようなことにもお子さまが不安にならないようサポート
してまいります。

0%

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



61 61 （別紙４）

グローバルキッズメソッド061 つくば店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 55 回収数 10

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 80% 10% 0% 10% 一日何人子供がきているかが、不明なため

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 40% 20% 0% 40%
職員の人数を知りませんその日、何人の子供に対して何人職員が勤務してるか不
明なため

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

50% 10% 0% 40% どこの部屋で何をしてるか不明なため

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 60% 0% 10% 30%
その日清潔で過ごしやすい環境か不明なため帰ってくると足の裏が真っ黒。保育
所も裸足生活だがこんなに黒くなってこない。

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 60% 20% 0% 20%
以前は個別で指導などしてくれていたが最近はしているのかさえわからない。報
告が雑になってきている。YouTubeを見る様な時間を減らして欲しい

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 60% 10% 10% 20% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 70% 0% 20% 10% 基本的に説明不足です。希望が伝わってない事がある

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

60% 20% 0% 20% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 70% 0% 20% 10%
保護者が質問した事に返答が未だに返ってきていない。他の事業所で聞いたから
もういいが。

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 90% 0% 0% 10% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 50% 20% 30% 0% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 90% 0% 10% 0% 金銭面で問題があった時に説明を全くされませんでした。

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 70% 20% 0% 10% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 30% 0% 70% 0% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 50% 50% 0% 0%

サイト上で共有している送迎とhug以外でも定期的に話し合う機会があればいい
と思います。
わかってくれてる先生もいるが、わかってない先生もいるんだろうな。という印
象です

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 30% 20% 40% 10% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 30% 60% 0% 10% してくれてる先生もいると思う。

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 20% 80% 0% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

50% 10% 20% 20%
基本説明不足です。また問題があった時に適切な対応はとれてません。相談、質
問したが答えが返ってきていない。

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 40% 30% 10% 20% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 70% 10% 0% 20% 0%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 80% 0% 0% 20% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

30% 20% 0% 50% 0%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 20% 20% 0% 60% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 40% 10% 0% 50% サイト等で安全面等を分かりやすく公表した方がいいかと思います。

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 50% 10% 0% 40% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 60% 30% 0% 10% お迎え時、子供が、慣れ親しんでいると感じた

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 60% 20% 10% 10% 前日言うと喜んでいる。嫌がることもある

29 事業所の支援に満足していますか。 60% 10% 20% 10%
送迎やいろんなイベント、食事など満足している。
安全面を考えると軽自動車の送迎はやめて頂きたいです。

満
足
度

ありがたいお言葉ありがとうございます。このようなお言葉を胸に刻み、今後も励んでまいります。

ご意見いただきありがとうございます。楽しく通所できる場所にもなるよう、私たちが今後さらに雰囲
気作りに邁進していきたいと思います。

ありがたいお言葉ありがとうございます。
施設の設備については今後検討させていただきます。

0

0

非
常
時
等
の
対
応

0

0

貴重なご意見ありがとうございます。検討させていただきます。

0

保
護
者
へ
の
説
明
等

ご迷惑をお掛けして申し訳ございません。改めてご説明をさせていただきますので、お手数ではござい
ますが、お気軽にご連絡くださいませ。

0

0

活動内容の様子等はご連絡いただければいつでも見学等の対応をさせていただきます。どうぞ、お気軽
にお問合せくださいませ。
全ての職員がお子さまをお支えできるよう、より一層励んでまいります。お気づきの点やご不明な点が
ございましたらお気軽に事業所までご相談くださいませ。

0

全ての職員がお子さまをお支えできるよう、より一層励んでまいります。お気づきの点やご不明な点が
ございましたらお気軽に事業所までご相談くださいませ。

0

ご迷惑をお掛けして申し訳ございません。改めてご説明をさせていただきますので、お手数ではござい
ますが、お気軽にご連絡くださいませ。

0

適
切
な
支
援
の
提
供

貴重なご意見ありがとうございます。お子さまの発達やご様子につきましては、どうぞ、お気軽にお問
合せくださいませ。

0

貴重なご意見ありがとうございます。モニタリング等で、保護者さまの困りごとなどもお聞きし、専門
職員がお答えできる体制を整えておりますので、お気づきの点等ございましたら、お気軽にご相談くだ
さいませ。

0

ご迷惑をお掛けして申し訳ございません。今後このようなことのないよう努めてまいります。

0

0

事業所名

ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

貴重なご意見をありがとうございます。ご連絡いただければいつでも見学等の対応をさせていただきま
す。どうぞ、お気軽にお問合せくださいませ。

貴重なご意見をいただきありがとうございます。職員数や専門職の配置などにつきまして法律に基づき
配置をしております。ご要望がございましたら、いつでもお気軽に事業所までご相談くださいませ。

お子さまの特性については職員会議などを通じて、事業所内の様子や併用事業所での様子、支援内容の
共有を行っております。お困りごとやご不明なことがございましたら、いつでもご相談くださいませ。

貴重なご意見ありがとうございます。毎日の清掃につきまして、美化委員会の指導の下、衛生面の徹底
を行っておりますが、お子さまの足裏の汚れ等、今後より一層過ごしやすい環境づくりに努めてまいり
ます。

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



63 63 （別紙４）

グローバルキッズメソッド063 竹林店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 調査中 回収数 3

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

100% 0% 0% 0% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

100% 0% 0% 0% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 33% 33% 33% 0% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 67% 33% 0% 0% 家族も参加できるプログラムが少し増えると嬉しいです。

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 33% 33% 33% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

100% 0% 0% 0% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

100% 0% 0% 0% 0%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 33% 0% 0% 67% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 100% 0% 0% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 100% 0% 0% 0% いつもご機嫌です。先生方に感謝です。

29 事業所の支援に満足していますか。 100% 0% 0% 0% 0%

満
足
度

0

ありがたいお言葉ありがとうございます。このようなお言葉を胸に刻み、今後も励んでまいります。

0

0

0

非
常
時
等
の
対
応

0

0

0

0

保
護
者
へ
の
説
明
等

0

0

ご意見、ありがとうございます。今後、ご要望を多くいただく場合には検討してまいりますが、お気づ
きの点等ございましたらお気軽にご相談くださいませ。

0

0

0

0

0

0

適
切
な
支
援
の
提
供

0

0

0

0

0

0

0

事業所名

ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

0

0

0

0%

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



64 64 （別紙４）

グローバルキッズメソッド064 柏の葉店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 55 回収数 13

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 69% 8% 0% 23% 普段の活動を見たことないのでわかりません。

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

85% 0% 0% 15% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 85% 8% 0% 8%
活動中は裸足ですが、利用後足裏が黒くなっているので、フローリングの清掃な
どが少し気になります。

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 77% 15% 0% 8% 0%

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 69% 15% 0% 15% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 85% 15% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

69% 15% 0% 15% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 69% 31% 0% 0% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 38% 15% 23% 23% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 85% 15% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 38% 8% 46% 8%
家族が子供と参加できるイベントや子供の様子を見る機会があるとありがたいで
す。

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 54% 38% 8% 0% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 62% 8% 31% 0% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 62% 23% 0% 15% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

8% 23% 62% 8% 個人的には特に必要ないです。

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

54% 38% 0% 8% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 62% 31% 0% 8%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 92% 0% 0% 8% 0%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 77% 8% 0% 15%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

54% 23% 0% 23% 0%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 62% 8% 0% 31% 毎日利用ではないのでわかりません。

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 85% 0% 0% 15% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 54% 8% 8% 31%
一度だけ傷を作って帰ってきた事がありましたがこちらが言うまで報告なく、言
いそびれてしまったとの事なので普段はきっちり他の方などへは報告されてるの
かなと思います。

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 85% 8% 8% 0% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 85% 8% 8% 0%

29 事業所の支援に満足していますか。 77% 15% 8% 0%
何かあれば相談しやすいですし、様々な面で凄く助けて頂いています。色々な経
験をさせていただき感謝しています。

満
足
度

0

0

ありがたいお言葉ありがとうございます。このようなお言葉を胸に刻み、今後も励んでまいります。

0

0

非
常
時
等
の
対
応

0

年に2回、活動の一環として消防訓練を行っております。また、避難場所まで直接行き、児童、職員共に
災害が発生した場合でも落ち着いて行動・対応できるよう心掛けております。

0

ご迷惑、ご心配をお掛けして申し訳ございませんでした。再発のないよう徹底してまいります。

保
護
者
へ
の
説
明
等

0

0

貴重なご意見ありがとうございます。イベントにつきましてはご要望を多くいただく場合には検討して
まいりますが、お気づきの点等ございましたらお気軽にご相談くださいませ。日々の活動の様子やお子
さまの様子をお伝えできるよう、ブログやHUGなどを通してお伝えさせていただいておりますが、より
充実した内容になるよう、今後検討・改善してまいります。

0

0

0

ご意見、ありがとうございます。今後、必要であるとのお声を多くいただく場合には検討してまいりま
すが、お気づきの点等ございましたらお気軽にご相談くださいませ。

0

0

適
切
な
支
援
の
提
供

0

0

0

0

0

0

0

事業所名

ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

0

活動内容の様子等はご連絡いただければいつでも見学等の対応をさせていただきます。どうぞ、お気軽
にお問合せくださいませ。

0

貴重なご意見ありがとうございます。毎日の清掃につきまして、美化委員会の指導の下、衛生面の徹底
を行っておりますが、今後より一層過ごしやすい環境づくりに努めてまいります。

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



65 65 （別紙４）

グローバルキッズメソッド065 阿見店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 57 回収数 8

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 88% 13% 0% 0% 0

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 75% 13% 0% 13% 0

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

100% 0% 0% 0% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 88% 13% 0% 0% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 88% 13% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

88% 13% 0% 0% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 88% 13% 0% 0% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 13% 0% 38% 50% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 75% 13% 13% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 13% 25% 50% 13% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 88% 13% 0% 0% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 75% 25% 0% 0% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 75% 13% 0% 13% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 0% 63% 38% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

50% 25% 0% 25% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 75% 25% 0% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 75% 25% 0% 0%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 100% 0% 0% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

50% 13% 13% 25%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 25% 13% 25% 38% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 75% 13% 0% 13% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 50% 38% 0% 13% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 88% 13% 0% 0%

29 事業所の支援に満足していますか。 88% 13% 0% 0% 子供の自信に繋がる褒め方、支援をしてくれてる。

満
足
度

0

0

ありがたいお言葉ありがとうございます。このようなお言葉を胸に刻み、今後も励んでまいります。

0

0

非
常
時
等
の
対
応

0

0

0

0

保
護
者
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の
説
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0

0

0

0

0

0

0

0

0

適
切
な
支
援
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提
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0

0

0

0

0

0

0

事業所名

ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

0

0

0

0%

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



66 66 （別紙４）

グローバルキッズメソッド066 上大久保店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 38 回収数 7

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 86% 14% 0% 0% 0

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 86% 14% 0% 0% 土曜日や祝日は人数が少ない。

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

71% 14% 0% 14% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 86% 14% 0% 0%
施設は綺麗ですが靴下を脱いでの活動なので暑さ対策や寒さ対策が必要だと思い
ます。

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 86% 14% 0% 0% 発語の促しが少ない。指導員が目を離してしまうことがございました。

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 86% 14% 0% 0% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

71% 14% 0% 14%
足りないと思います。送迎時に目を離してしまったり子供より自分の会話優先で
相手の気持ちに寄り添えず心が萎縮してしまいます。

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 71% 14% 0% 14% 指導員の方がミスしても言い訳が多く聞き苦しい…改善と寄り添いが大切です。

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 71% 14% 0% 14% 一人一人に向き合ってないと思います。

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 29% 0% 43% 29% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 86% 14% 0% 0% もう少し説明してほしいです。

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 71% 14% 14% 0%
子供をどのように療育施設で支援していくのかあまり説明がなかったです。こち
らがご提案するばかりでした。

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 29% 14% 29% 29% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 86% 14% 0% 0% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 43% 43% 14% 0% あまりないです。言い方がきついのでこちらが萎縮してしまいます。

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 57% 43% 0% 0% ルールをしっかり守っていただきたいです。

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 14% 57% 29% 兄弟イベントなどあるなら参加したい

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

71% 14% 0% 14% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 最初の頃よりは言い方が少し優しくなりました。

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 71% 14% 0% 14%
もう少し詳しく子供の様子をメールやお写真で確認出来たら有難いです。毎回ハ
グのメッセージはありがたいですし、Abemaの様子も見ています

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% ブログに掲載するお写真をスタンプで隠したり配慮が出来ています。

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

43% 14% 0% 43%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 43% 0% 0% 57% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 86% 0% 0% 14% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 43% 29% 0% 29% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 71% 29% 0% 0%
指導員の方が目を離してしまったり言い方がきついので優しくしていただきたい
です。
たぶん幼稚園より好きです。送迎も喜んで乗って行きます。

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 71% 29% 0% 0%

29 事業所の支援に満足していますか。 86% 14% 0% 0%
発語の促しと身の回りのことがしっかりできるように支援していただきたいで
す。

満
足
度

ご意見ありがとうございます。確認し対応検討させていただきます。
ありがたいお言葉ありがとうございます。このようなお言葉を胸に刻み、今後も励んでまいります。

0

ご意見いただきありがとうございます。様々なことに一生懸命に楽しく取り組めるよう支援してまいり
ます。

貴重なご意見をいただきありがとうございます。改善していけるよう努めてまいります。

ご意見いただきありがとうございます。今後も引き続き対応させていただきます。

非
常
時
等
の
対
応

0

0

0

0

保
護
者
へ
の
説
明
等

貴重なご意見ありがとうございます。お気づきの点等ございましたら、お気軽に事業所までご相談くだ
さいませ。

こちらにつきましても貴重なご意見ありがとうございます。お気づきの点等ございましたら、お気軽に
事業所までご相談くださいませ。

0

0

ご心配をお掛けして申し訳ございません。改めて確認をさせていただきますので、お手数ではございま
すが、お気軽にご連絡くださいませ。

こちらの件につきましても、ご心配をお掛けして申し訳ございません。改めて確認をさせていただきま
すので、お手数ではございますが、お気軽にご連絡くださいませ。

ご意見、ありがとうございます。今後、必要であるとのお声を多くいただく場合には検討してまいりま
すが、お気づきの点等ございましたらお気軽にご相談くださいませ。

0

貴重なご意見をいただきありがとうございます。改善していけるよう努めてまいります。

適
切
な
支
援
の
提
供

貴重なご意見ありがとうございます。お子さまの発達支援の内容やご心配な点につきましては、どう
ぞ、お気軽にお問合せくださいませ。
ご心配をお掛けして申し訳ございません。このようなことがないよう徹底いたします。

0

0

ご心配をお掛けして申し訳ございません。改めて確認をさせていただきますので、お手数ではございま
すが、お気軽にご連絡くださいませ。

ご心配をお掛けして申し訳ございません。改めて確認をさせていただきますので、お手数ではございま
すが、お気軽にご連絡くださいませ。

ご意見ありがとうございます。お子さまに楽しんでいただけるようなレクリエーションの開催に努めて
まいります。内容につきましては検討させていただきます。

0

事業所名

ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

0

貴重なご意見をいただきありがとうございます。職員数や専門職の配置などにつきまして法律に基づき
配置をしております。ご要望がございましたら、いつでもお気軽に事業所までご相談くださいませ。

0

ご意見ありがとうございます。今後もお子さまに楽しんでいただける環境づくりに努めてまいります。

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



67 67 （別紙４）

グローバルキッズメソッド067 古河店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 46 回収数 5

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 60% 20% 0% 20% 0

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 60% 20% 0% 20% 0

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

40% 20% 0% 40% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 60% 20% 0% 20% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 40% 40% 0% 20% 0%

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 60% 0% 0% 40% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 60% 20% 0% 20% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

60% 20% 0% 20% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 40% 20% 0% 40% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 80% 0% 0% 20% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 60% 0% 20% 20% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 80% 0% 0% 20% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 40% 0% 40% 20% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 80% 20% 0% 0% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 80% 20% 0% 0% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 80% 20% 0% 0% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

40% 20% 40% 0% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

60% 20% 0% 20% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 80% 20% 0% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 80% 20% 0% 0%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 80% 20% 0% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

40% 0% 0% 60%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 40% 0% 0% 60% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 60% 0% 0% 40% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 60% 0% 0% 40% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 80% 0% 0% 20% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 80% 20% 0% 0%

29 事業所の支援に満足していますか。 100% 0% 0% 0%

満
足
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0
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0

0

0

0
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事業所名

ご意見を踏まえた対応

環
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・
体
制
整
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0

0

0

0%

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



68 68 （別紙４）

グローバルキッズメソッド068 伊勢崎店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 24 回収数 4

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 75% 25% 0% 0% 0

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 75% 0% 0% 25% 0

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

75% 25% 0% 0% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 75% 25% 0% 0%
元コンビニで窓が少なく、直射日光で暑そうです。子供が汗疹ができて、職員さ
んも暑そうでした。エアコンをもっと利用して欲しいです。

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 50% 50% 0% 0% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

100% 0% 0% 0% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 75% 25% 0% 0% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 50% 0% 50% 0% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 25% 50% 25% 0% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 50% 50% 0% 0% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 50% 50% 0% 0% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 75% 25% 0% 0% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 50% 50% 0% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

50% 50% 0% 0% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 50% 50% 0% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 50% 25% 0% 25% 個別療育はどんな事をやったのかあまり分からないので教えて欲しい。

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 100% 0% 0% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

50% 0% 0% 50%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 25% 25% 0% 50% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 50% 0% 0% 50% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 50% 0% 25% 25%

事故ではないが、幼稚園への送迎を失念されたことが数回あったがいずれも幼稚
園からの連絡や子ども本人からの話で発覚。事業所からの連絡、説明がなかった
（こちらから連絡するまで、自宅へ送っていただいた際など顔を合わせる機会も
あったが報告がなかった）

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 100% 0% 0% 0%

29 事業所の支援に満足していますか。 100% 0% 0% 0%

満
足
度

0

0

0

貴重なご意見ありがとうございます。日々の活動の様子やお子さまの様子をお伝えできるよう、ブログ
やHUGなどを通してお伝えさせていただいておりますが、より個人的な詳細内容についてはお気軽にお
問合せくださいませ。

0

非
常
時
等
の
対
応

0

0

0

ご心配おかけし申し訳ございません。改めてご確認をさせていただきますので、お手数ではございます
が、お気軽にご連絡くださいませ。
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0

0

0

貴重なご意見ありがとうございます。過ごしやすい環境づくりに努めてまいります。

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



69 69 （別紙４）

グローバルキッズメソッド069 川越店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 35 回収数 10

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 70% 10% 0% 20%
利用日にどの職員の方が何人いらっしゃるのか分かるとより安心しますたくさん
配置して下さっている印象があります。

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

90% 0% 0% 10% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 90% 0% 0% 10% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 90% 10% 0% 0%
専門性はもちろん、とにかくスタッフの皆さん全員優しく思いやりが感じられ
る。子供の発達に不安を感じている親にとって、専門性よりも接してくれる人の
温かさが何より有り難く、安心感が得られます。本当に感謝しかないです。

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 100% 0% 0% 0% 自閉傾向のこだわりにより食べることが苦手のため食育してほしい

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 90% 10% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

90% 10% 0% 0% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 100% 0% 0% 0%
いつも多様なプログラムがあり、我が子の発達に合わせて工夫して参加させて貰
えている安心感がある

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 40% 10% 10% 40% 保育園と併用しているため

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 10% 20% 40% 30% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 90% 10% 0% 0%
息子はトイトレがなかなか進まないのですがとても積極的にやって下さって助
かっています。こちらでは気付けない助言も下さるので助かっています!

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 50% 20% 10% 20% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 本当に、精神的にも支えられて助けて頂いています。

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 20% 50% 30% 必要とは感じてないのでこのままでいい

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

70% 20% 0% 10% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 90% 0% 0% 10%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 80% 0% 0% 20% 不定期でも良いので報告書で画像もあると安心しますブログ見てます!

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 100% 0% 0% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

60% 10% 0% 30%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 50% 0% 0% 50% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 90% 10% 0% 0%
玄関を開けると目の前が駐車場、道路になっているため、インターホン前にゲー
トを設置してほしい

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 80% 0% 0% 20% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 80% 20% 0% 0% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 70% 30% 0% 0%
話せないのでわからないが、教室に入るのを嫌がる事はなく、スタッフの皆さん
によく甘えています。とても楽しみに通っていて嫌がったことが一度もないで
す!

29 事業所の支援に満足していますか。 100% 0% 0% 0%
川越エリアにも放課後デイサービスに通える支援所を作って欲しいですもう少し
土曜日の予約が取りやすくなれば良いなと思います。良いスタッフの皆さんにい
つも本当に支えてきて頂いたので、卒業するのが不安で悲しいです。

満
足
度

0

嬉しいお言葉ありがとうございます。このようなお言葉を胸に刻み、今後も励んでまいります。

ありがたいお言葉ありがとうございます。できるだけご要望にお応えできるよう邁進してまいります。

ブログをご覧になってくださりありがとうございます。画像につきましては検討してまいります。

0

非
常
時
等
の
対
応

0

0

ご意見ありがとうございます。安全面には細心の注意を払っておりますが、設備につきましては検討し
てまいります。

0

保
護
者
へ
の
説
明
等

0

0

0

ご意見ありがとうございます。今後も保護者さまとお子さまのご様子を共有できるよう努めてまいりま
す。

0

お褒めのお言葉、ありがとうございます。

ご意見、ありがとうございます。今後、必要であるとのお声を多くいただく場合には検討してまいりま
すが、お気づきの点等ございましたらお気軽にご相談くださいませ。

0

0

適
切
な
支
援
の
提
供

ありがたいお言葉ありがとうございます。このようなお言葉を胸に刻み、今後も励んでまいります。

貴重なご意見ありがとうございます。今後もお子さまに合った支援に努めてまいります。詳細につきま
してはお気軽にご相談くださいませ。

0

0

0

嬉しいお言葉をありがとうございます。引き続き、お子さまに楽しんでいただけるようなレクリエー
ションの開催に努めてまいります。

ご意見ありがとうございます。

事業所名

ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

0

ありがたいお言葉をありがとうございます。引き続き、お子さまの支援の充実に努めてまいります。

0

0%

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



70 70 （別紙４）

グローバルキッズメソッド070 前橋東店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 29 回収数 5

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 十分の広さだと思います。

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 80% 0% 0% 20% とても手厚くて安心しています。

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

100% 0% 0% 0%
落ち着きがあまり無い特性ですが、グローバルではしっかり座っていられる時間
が⾧いようです。

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 80% 0% 0% 20% とてもキレイだと思います。

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 80% 0% 0% 20%
集団でのルールが理解しにくい傾向の子ですが、集団でレクを行うことで、段々
と慣れていっていると思います。

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 100% 0% 0% 0% 手厚く色々見ていただいてます。

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

100% 0% 0% 0% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 80% 0% 0% 20% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 毎日工夫を凝らしたレクや個別をしていただき感謝しています。

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 60% 0% 40% 0% たまに地域の子育て支援に行っています。

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 60% 20% 20% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 60% 0% 20% 20% そこまで、特性が厳しい状況環境に無いので、まだ無いのかもしれません。

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 毎日詳しいレポートが送られてきます。私もできる限り送り返しています。

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 60% 20% 0% 20% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 80% 0% 0% 20% 何かあれば相談してくださいと言っていただきました。

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 20% 40% 40% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

80% 0% 20% 0%
相談しにくいので、いつどのようにどんなことで相談してもいいか詳しいチラシ
があるといいかなと思います。

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 80% 20% 0% 0% 送ってくださる際に言葉を交わしていただけるので、こちらも言いやすいです。

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 100% 0% 0% 0%
わかりやすく、楽しく、ブログを書いてくださっているため、読むのが楽しみに
なっています。

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 写真には顔をスタンプで消してあり、配慮されています。

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

100% 0% 0% 0% 入る時に説明を受けました。

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 100% 0% 0% 0% 訓練が度々あります。

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 40% 0% 0% 60% 小さいケガでもよく気づいてくださると思います。

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 100% 0% 0% 0% 先生に心を開いています。

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 80% 20% 0% 0% 楽しく通っています。

29 事業所の支援に満足していますか。 100% 0% 0% 0% 飽きのこないレクと個別で見ていただき、感謝しかないです。

満
足
度

お褒めのお言葉、ありがとうございます。

ご意見いただきありがとうございます。今後も楽しく通所できる場所にもなるよう努めてまいります。

ありがたいお言葉ありがとうございます。このようなお言葉を胸に刻み、今後も励んでまいります。

貴重なご意見ありがとうございます。今後もお子さまの様子をお伝えできるよう努めてまいります。

ご意見いただきありがとうございます。今後も同様の対応を続けてまいります。

非
常
時
等
の
対
応

ご意見いただきありがとうございます。

年に2回、活動の一環として消防訓練を行っております。また、避難場所まで直接行き、児童、職員共に
災害が発生した場合でも落ち着いて行動・対応できるよう心掛けております。

0

ご意見ありがとうございます。今後も引き続きお子さまの安全に注視してまいります。

保
護
者
へ
の
説
明
等

0

0

ご意見、ありがとうございます。今後、ご要望を多くいただく場合には検討してまいりますが、お気づ
きの点等ございましたらお気軽にご相談くださいませ。

ご意見ありがとうございます。今後も保護者さまとお子さまのご様子を共有できるよう努めてまいりま
す。

0

ご意見ありがとうございます。お気づきの点等ございましたらいつでもお気軽にご相談くださいませ。

0

ご意見ありがとうございます。お気づきの点等ございましたらいつでもお気軽にご相談くださいませ。
チラシにつきましては検討してまいります。

ご意見いただきありがとうございます。

適
切
な
支
援
の
提
供

うれしいご意見ありがとうございます。今後もレクリエーションの充実を図ってまいります。

うれしいご意見ありがとうございます。今後もお子さまの様子をお伝えできるよう努めてまいります。

0

0

0

嬉しいお言葉をありがとうございます。引き続き、お子さまに楽しんでいただけるようなレクリエー
ションの開催に努めてまいります。

ご意見ありがとうございます。

事業所名

ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

貴重なご意見をありがとうございます。今後も安心して活動に参加していただけるよう邁進してまいり
ます。

嬉しいお言葉をありがとうございます。引き続き、お子さまの支援の充実に努めてまいります。

うれしいご意見ありがとうございます。引き続き、お子さまの支援に努めてまいります。

お褒めのお言葉、ありがとうございます。今後も美会員会の指導の下、衛生面の徹底を行ってまいりま
す。

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



71 71 （別紙４）

グローバルキッズメソッド071 南浦和店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 調査中 回収数 0

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 89% 11% 0% 0%
広くていいのですが、もう一つお部屋があるといいかなと思いました。お昼寝用
のスペースとして使えるんじゃないかと思いました。

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 56% 22% 0% 22% 人材確保に努力されているでしょうが時期により人手不足の時もある。

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

44% 22% 0% 33% 実際に教室での生活の様子を見る機会がほとんどない為

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 56% 22% 0% 22%

室内の見た目は、すごくきれいだとは思うのですが　帰宅後に足の裏が汚いので
室内の床が汚いのか外遊びで汚れたのかは一概には言えませんが‥春頃訪問した
際靴下とスリッパを履いていましたが床がかなり冷たく感じました。子どもたち
は走り回るのでひんやりしているほうがいいのかもしれませんが、裸足の子もい
るようだったので冬は室内や床が寒く感じないか気になりました。服装を暖かい
服にするか薄めの⾧袖等にした方がいいのか迷います。

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 33% 22% 11% 33% 0%

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 44% 22% 0% 33% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 44% 33% 11% 11% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

33% 33% 0% 33% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 33% 22% 22% 22%
実際に教室に行く機会が少ない為5月は、週5日通っていたが、個別支援が全然行
われていなくてびっくりした。

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 56% 22% 0% 22%
連絡帳やブログを見ると色々なプログラムを実施されている為季節毎の制作や毎
回プログラムが違うのも刺激になり子どもは楽しめているようです。自宅ではで
きないことも色々体験させてもらっているようなのでありがたいです。

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 33% 0% 56% 11%

保育園と共有して使用はする事ないんですが、保育園に居るときの様子とか共有
してみて下さいと管理者の方に伝えて連絡先渡したがまだ連絡してないみたいで
す。保育所等訪問支援をやって欲しい保育園にいる回数が減ったので、何とも言
えません。

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 89% 11% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 0% 33% 44% 22% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 33% 44% 22% 0%
連絡帳では日々の様子を記載頂いているが、対面での面談等の機会がもう少し多
いと良いと思う。こちらから聞けば、詳しく教えてくれる。

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 11% 44% 33% 11% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 33% 33% 11% 22% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 11% 78% 11% 一度もないです。

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

33% 44% 11% 11% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 33% 33% 22% 11%

子どもの発達についてはとてもデリケートな話だと思いますが、これまでとても
丁寧に親切に対応していただいているのであまり不快な思いをしたことがありま
せん。家庭によるのかもしれませんが、私は放置されるよりも心配なこと等があ
れば適度に連絡を貰える方が安心するので、今の対応を今後も続けてほしいと
思っています。

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 56% 22% 0% 22%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 89% 11% 0% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

56% 22% 0% 22%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 44% 22% 0% 33% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 44% 44% 0% 11% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 89% 11% 0% 0% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 67% 11% 11% 11% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 56% 22% 11% 11%

利用開始時からとても楽しみに通っています。
1部の先生の影響で、前より楽しんではいない。その先生が居ない時は楽しそうに
その日あった事を話してくれる。大好きなおもちゃのプラレールで遊べるからと
いう理由で楽しみになっています、、、

29 事業所の支援に満足していますか。 33% 44% 11% 11% 0%

満
足
度

0

うれしいお言葉ありがとうございます。今後も楽しく通所できる場所にもなるよう努めてまいります。

0

0

0
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0

0

保
護
者
へ
の
説
明
等

0

0

0

ご意見ありがとうございます。今後も保護者さまとお子さまのご様子を共有できるよう努めてまいりま
す。お気づきの点等ございましたらお気軽にご相談くださいませ。

0

0

ご意見、ありがとうございます。今後、必要であるとのお声を多くいただく場合には検討してまいりま
すが、お気づきの点等ございましたらお気軽にご相談くださいませ。

0

ご意見いただきありがとうございます。今後もお子さまをお支えできるよう、より一層励んでまいりま
す。

適
切
な
支
援
の
提
供

0

0

0

0

ご心配をお掛けして申し訳ございません。お子さまや保護者さまとご相談をしながら個別支援計画に
そった療育をしてまいります。活動内容の様子等はご連絡いただければいつでも見学等の対応をさせて
いただきます。どうぞ、お気軽にお問合せくださいませ。

嬉しいお言葉をありがとうございます。引き続き、お子さまに楽しんでいただけるようなレクリエー
ションの開催に努めてまいります。

0

事業所名

ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

貴重なご意見をありがとうございます。活動に合わせてテーブルなどの配置を変更しながら、対応させ
ていただいております。今後も安心して活動に参加していただけるよう努めてまいります。

貴重なご意見をいただきありがとうございます。職員数や専門職の配置などにつきまして法律に基づき
配置をしております。ご要望がございましたら、いつでもお気軽に事業所までご相談くださいませ。

生活空間やお子さまのご様子等はご連絡いただければいつでも見学等の対応をさせていただきます。ど
うぞ、お気軽にお問合せくださいませ。

貴重なご意見ありがとうございます。毎日の清掃につきまして、美化委員会の指導の下、衛生面の徹底
を行っておりますが、お子さまの足裏の汚れ等、今後より一層過ごしやすい環境づくりに努めてまいり
ます。
お洋服につきましてはいつでもお気軽に事業所までご相談くださいませ。

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



73 73 （別紙４）

グローバルキッズメソッド073 本庄店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 39 回収数 9

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 78% 22% 0% 0% もう少し広いと運動がしやすそうだと思う

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 67% 0% 0% 33%

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

89% 11% 0% 0% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

100% 0% 0% 0% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 44% 11% 33% 11%
他の子供と関わったという話は聞いていない機会はなかったと思いますが、特別
必要だとは思っておらず、このままで十分な支援を受けさせていただいていると
感じます。

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 22% 22% 33% 22% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 89% 11% 0% 0% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

11% 0% 67% 22%
他の保護者に会う機会がない保護者会などは保護者の負担になるので、やらなく
て良いと思う。親同士の交流の機会はありませんが、特に必要だとは感じており
ません。今のままで十分助けていただいております。

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

78% 22% 0% 0% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 89% 0% 0% 11%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 100% 0% 0% 0%
今は顔が見えないようになっているが、個人的には表情も見たいので隠さないで
い。

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 100% 0% 0% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

67% 11% 0% 22%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 44% 11% 0% 44% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 67% 11% 0% 22% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 67% 11% 0% 22% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 100% 0% 0% 0%
保育園と併用して通っているのですが、保育園はあまり楽しくなさそうですがグ
ローバルキッズパークに行くのは楽しいと話していました。通所当時から1年経つ
が、ずっと楽しみにしている。

29 事業所の支援に満足していますか。 100% 0% 0% 0%
子供にいろいろな機会を与えてもらい、楽しんで参加できているので、先生たち
には感謝しています。

満
足
度

0

うれしいお言葉ありがとうございます。今後も楽しく通所できる場所にもなるよう努めてまいります。

ありがたいお言葉ありがとうございます。このようなお言葉を胸に刻み、今後も励んでまいります。

ご意見ありがとうございます。お顔を隠したくない思いもございますが、プライバシーに関わることで
すので、現時点ではこのような対応をさせていただきたく、ご理解いただけますと幸いです。
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0

ご意見、ありがとうございます。今後、必要であるとのお声を多くいただく場合には検討してまいりま
すが、お気づきの点等ございましたらお気軽にご相談くださいませ。

0

0
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切
な
支
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0

0

0

0

0

0

ご意見ありがとうございます。何かお気づきの点がございましたらお気軽んいお問合せくださいませ。

事業所名

ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

貴重なご意見をありがとうございます。活動に合わせてテーブルなどの配置を変更しながら、対応させ
ていただいております。休日にはお子さまがのびのびと身体を動かすことができるように外出レクリ
エーションもご用意させていただいております。今後も安心して活動に参加していただけるよう邁進し
てまいります。

0

0

0%

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



75 75 （別紙４）

グローバルキッズメソッド075 柏店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 61 回収数 19

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 79% 16% 5% 0%

室内での活動は問題なく、外出をしたりして工夫されているように感じる。保育
園と両立しながらなのでフルで活動の日が減ったので満足かと聞かれると何とも
言えない。程々の広さで見通しがよく、目が通りやすそうです。人数に対して狭
い。人数に対して少々狭いように感じます。

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 84% 5% 11% 0%
おそらく2:1の配置?年齢や力を考えると問題ないと思う。人の異動が多く保護者
の連絡が行き届いてなかったりする事が増えた。まったく足りていない。送迎ミ
スや子供の怪我などが極端に増えた。

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

89% 11% 0% 0%
必要な物品は隔離し、適宜必要な物を準備している。活動風景の見学がなかった
のでモリタリングの際見た時は、聞きやすいと思いました。

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 84% 16% 0% 0%
季節やイベントに合わせた環境で、心地よい場所と感じるお昼寝と遊び場が同じ
空間なのが気になります。

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 79% 16% 5% 0%

半年毎の計画書の見直し、保護者が理解できないような部分も細かく説明して頂
ける。専門技師さんが足りなさすぎる通い始めてから良い方向に変化したと感じ
ています。柏店は元々、個別指導がないことや言語に関して専門的な指導員が常
駐していないことを理解した上で利用しているが、成⾧する中でそれらの必要性
が出てきた場合、やや心配がある。

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 89% 11% 0% 0%
自分の子どもの特性を考えた上で利用させて頂いてるが、親子共に満足してい
る。

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 84% 16% 0% 0% 親が福祉施設で働いてたが、ほぼ意見が合致している。

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

89% 11% 0% 0% より専門的にアドバイスを頂き、より満足な支援内容を設定して頂いてる。

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 79% 21% 0% 0% 予定はほぼ自由に選ばせて頂いているので、満足のいく支援が行われている。

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 84% 11% 0% 5%
パターン化された動きや予定だとしても、内容が工夫されているので理解しやす
く飽きないようになっていると思う。毎日何をやっているのか細かく公開してい
ただいているのがありがたいです。

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 42% 5% 21% 32% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 95% 0% 5% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 95% 5% 0% 0% 支援計画書の読み合わせ、質問に対して丁寧な説明をして頂いた。

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 47% 16% 16% 21% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 89% 11% 0% 0%
毎回丁寧な記録、ブログと記載して頂いてる。気になる部分を返信すると、また
次回に返信した部分を記載して頂いている。

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 68% 5% 11% 16% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 79% 5% 5% 11%
心配な事もできている事を褒めて頂いているので、正直通っている保育園の保育
士より頼りになりますw
本人からあまり話が出ないので答えられないです。

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

21% 21% 21% 37%

仕事で忙しくてなかなか参加できないが、色々なイベントを取り入れて家族を巻
き込んだ支援ができている。交流会の機会がほしい親子参観やモニタリングの際
に子供の様子を見学させていただけるので、様子がわかってる安心できた。保護
者同士の交流の必要性を感じていません。

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

63% 16% 0% 21%
現状でとても満足。申し入れをしたことがないので不明。送迎の際に伝えた、聞
いた事や幼稚園との連絡なども速やかに対応したりと適宜にしていただけている
と感じています。

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 84% 16% 0% 0%
ネットだけでのやり取りだけでなく、送迎時に顔を合わせたコミュニケーショ
ン、電話にて顔が見えなくてもわかるぐらい丁寧なコミュニケーションができて
いる。

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 89% 5% 0% 5%
子どもがいけない事をしたときに注意をして頂いた事、職員がどのように関わっ
たか記載して頂いている。ハグを通じて日々の様子を細かく教えていただき感謝
しております。

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 84% 16% 0% 0% 毎回加工お疲れ様です。

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

58% 0% 5% 37%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 32% 11% 5% 53% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 79% 0% 5% 16% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 84% 0% 5% 11% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 95% 5% 0% 0%
安全に配慮した送迎をして頂いているので、親子共に安心している。先生方をと
ても信頼している様子です。子供の居場所が増えたことを嬉しく思っています。

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 89% 5% 0% 5%

帰ってきたら必ず「楽しかった!」と話している。離れるのが寂しい。面白くな
い。行きたくない。と情緒が不安定な状態ですが、笑顔で送迎車に乗ったり、帰
りの表情も明るいので楽しいのかなとは思っています。あまり何をしてきたか話
をしてくれませんが。とても楽しそうです!行きたいと思っているときもあれば
そうでない時もあります。

29 事業所の支援に満足していますか。 89% 5% 5% 0%

大変満足しています。通所を楽しみする子ども、帰宅や記録を楽しみする母。
ニュースで事故を目にしますが、その裏ではとても助かる家族がたくさんいると
思います。これからもよろしくお願いいたします。
送迎にこないミスや子供の怪我など、人手不足が気になっている。
とても良くしていただいています。子育ての悩みにも寄り添っていただき、心強
いです。

満
足
度

お褒めのお言葉、ありがとうございます。引き続き、お子さまに楽しんでいただけるような居場所づく
りや療育支援に努めてまいります。

うれしいご意見いただきありがとうございます。苦手なことにも一生懸命に取り組んでほしい思いもご
ざいますが、楽しく通所できる場所にもなるよう、私たちが今後さらに雰囲気作りに邁進していきたい
と思います。

ありがたいお言葉ありがとうございます。このようなお言葉を胸に刻み、今後も励んでまいります。

嬉しいお言葉をありがとうございます。引き続き、お子さまのご様子を共有してまいります。

労いのお言葉ありがとうございます。より充実した内容になるよう努めてまいります。

非
常
時
等
の
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0

0

0

0

保
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へ
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0

お褒めのお言葉、ありがとうございます。今後も丁寧な説明を心がけてまいります。

0

ご意見ありがとうございます。今後も保護者さまとお子さまのご様子を共有できるよう努めてまいりま
す。

0

嬉しいお言葉をありがとうございます。お気づきの点等ございましたらいつでもお気軽にご相談くださ
いませ。

ご意見、ありがとうございます。今後、必要であるとのお声を多くいただく場合には検討してまいりま
すが、お気づきの点等ございましたらお気軽にご相談くださいませ。

ありがたいお言葉ありがとうございます。このようなお言葉を胸に刻み、今後も励んでまいります。

嬉しいお言葉をありがとうございます。引き続き、お子さまの支援を行ってまいります。

適
切
な
支
援
の
提
供

貴重なご意見ありがとうございます。お子さまの発達やご様子につきましては、どうぞ、お気軽にお問
合せくださいませ。

うれしいご意見ありがとうございます。引き続き、お子さまや保護者さまとご相談をしながら個別支援
計画を作成してまいります。

貴重なご意見をいただきありがとうございます。

うれしいご意見ありがとうございます。今後もお子さまに合わせた支援に努めてまいります。

うれしいご意見ありがとうございます。今後もご満足いただけるよう支援に努めてまいります。

嬉しいお言葉をありがとうございます。引き続き、お子さまに楽しんでいただけるようなレクリエー
ションの開催に努めてまいります。

0

事業所名

ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

貴重なご意見をありがとうございます。活動に合わせてテーブルなどの配置を変更しながら、対応させ
ていただいております。休日にはお子さまがのびのびと身体を動かすことができるように外出レクリ
エーションもご用意させていただいております。今後も安心して活動に参加していただけるよう邁進し
てまいります。

貴重なご意見をいただきありがとうございます。職員数や専門職の配置などにつきまして法律に基づき
配置をしております。ご要望がございましたら、いつでもお気軽に事業所までご相談くださいませ。
ミスやお子さまのおけがにつきましてはご迷惑をお掛けして申し訳ございません。改めて確認をさせて
いただきますので、お手数ではございますが、お気軽にご連絡くださいませ。

ご意見ありがとうございます。生活空間やお子さまのご様子等はご連絡いただければいつでも見学等の
対応をさせていただきます。どうぞ、お気軽にお問合せくださいませ。

貴重なご意見ありがとうございます。今後より一層過ごしやすい環境づくりに努めてまいります。

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



76 76 （別紙４）

グローバルキッズメソッド076 西城南店プラス(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 52 回収数 3

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 67% 0% 33% 0% 0

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

100% 0% 0% 0% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 67% 33% 0% 0% 0%

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

100% 0% 0% 0% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 67% 0% 0% 33% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 100% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 33% 33% 0% 33% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 67% 0% 33% 0% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 67% 33% 0% 0% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

33% 33% 33% 0% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

67% 33% 0% 0% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 67% 33% 0% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 67% 0% 0% 33%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 67% 0% 0% 33% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

100% 0% 0% 0%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 67% 0% 0% 33% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 67% 0% 0% 33% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 67% 0% 0% 33% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 67% 33% 0% 0% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 33% 33% 33% 0%

29 事業所の支援に満足していますか。 100% 0% 0% 0% 0%
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保護者等からの事業所評価の集計結果公表



77 77 （別紙４）

グローバルキッズメソッド077 新伊勢崎店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 28 回収数 4

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 75% 25% 0% 0% 0

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 75% 25% 0% 0% 0

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

100% 0% 0% 0% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 75% 0% 0% 25% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

100% 0% 0% 0% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 50% 25% 25% 0% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 0% 50% 25% 25% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 100% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 25% 25% 50% 0% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 75% 25% 0% 0% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 75% 25% 0% 0% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 75% 25% 0% 0% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

25% 25% 50% 0% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

75% 25% 0% 0% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 100% 0% 0% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 50% 25% 0% 25%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

75% 0% 0% 25%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 50% 0% 0% 50% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 75% 0% 0% 25% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 100% 0% 0% 0%

29 事業所の支援に満足していますか。 100% 0% 0% 0% 0%
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保護者等からの事業所評価の集計結果公表



78 78 （別紙４）

グローバルキッズメソッド078 土浦店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 42 回収数 6

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 83% 0% 17% 0%
通わせていただく前の見学の時点で「ここで子供１０人が動き回るには狭そう」
「保育園のような庭がなくて残念」と思いました。

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 33% 17% 0% 50%

その日によってお子さんの人数も違うと思うので正直わかりません。ですが、新
しいお子さんが通い始める時等、娘が急に泣き出したり物を投げたりと情緒が不
安定になった時期があるので、そのような時に娘とスタッフさんが１対１で話が
聞けるようにスタッフさんに余裕があると助かります。

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

83% 0% 0% 17%

見学したのが一時間もなかったのとレク中ではなかったようで机と椅子が片付け
られており、正直わかりません。ですがスタッフさんの話だとお昼ご飯を食べた
後はお昼寝の部屋に向かうようなので子供本人は部屋の構造を理解しているのだ
と思います。

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 83% 0% 17% 0%
スタッフさんから娘がよくクモを見つけるのだと話を聞いたことがあるので虫が
入りやすい環境なのかなと思ってしまいました。

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 67% 17% 0% 17%

毎回HUGで報告をして頂いて、「今日はこんな活動をしたんだな。ちゃんと活動
に参加出来たんだな」というのは分かるのですが、子供の困りごと（課題）に対
して、こういうふうに対応してます。というのがない為、課題が解決に向かって
いるのか分かりにくいです。またスタッフさんがいつの間にかけっこう入れ替
わってるようで、それも不安要素ではあります。
通い始めてから８カ月経過しました。通う前はまったく言葉を話さず家の中が静
かでしたが、今はうるさいくらい元気よく歌ったり自分のしたいことを言うよう
に成⾧しました。人見知りも少しずつ解消しているようで店内で知らない人に声
をかけられても泣いたり逃げ隠れしなくなりとても助かっています。

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 83% 0% 0% 17%
難しいことはよくわかりませんが、娘の状態や面談での親の意見を聞いたうえで
決めていただいている支援なら大きな間違い等はないのかなと思っています。

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 100% 0% 0% 0%
娘の状態と保護者との面談をしたうえで作成されているのなら間違いはないと思
います。

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

50% 33% 0% 17% 適切に設定されているからこそ娘の成⾧が著しいのだと思っています。

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 67% 17% 0% 17%
言葉を発して意思表示してくれるようになり生活がしやすくなったのは適切な支
援があったからだと思っています。

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 67% 33% 0% 0%
今は３歳なので年齢的にも楽しく興味を持って取り組めていると思いますが、小
学校入る前ぐらいになると本人が物足りなさを感じてくるのではないかなと思っ
ています。

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 33% 17% 50% 0%
まったくありません。特に生まれた頃にコロナが流行り、一時保育の中止や児童
館の閉鎖などが相次ぎ、まったく交流の機会がありませんでした。

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0%
説明もありましたし、質問にも丁寧に答えていただけました。その方が１２月か
らいなくなってしまいとても残念に思っています。

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 100% 0% 0% 0%
面談の際にこちら側の希望なども考慮したうえで決めていただけたと思っていま
す。

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 0% 17% 67% 17%
保護者が集まる機会はありませんでした。娘は今のところ言葉が出てこなかった
（今は少しずつ話せる）だけで重度の障害はなさそうなこともあり、今後もなく
ても良いのかなとは思っています。

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 67% 33% 0% 0%

送迎の際にお昼寝しなかったとかトイレが出来たとか教えてくれますし、細かい
ことはHAGやブログを通してレク中の様子を教えていただけていますし、こちら
側からもおうちの中の様子についてのコメントを読んでくれているので理解して
もらえていると思っています。

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 33% 50% 17% 0%

面談もありますし、個別で授業?があった時は細かく記載されたプリントを頂け
て、あとからゆっくりパパも読むことも出来るので助かります。記載されている
コメントの中に「こうしたほうがいい」というような助言もありましたので参考
になりました。

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 83% 0% 0% 17%

とても親身になってくれていると思います。娘が行きたくなくて大号泣し、不慣
れな親があたふたしてしまった時も、無理矢理ではなくしゃがんで子供の目を見
て手をとってお話をしてくれた姿が今でも忘れられません。親も子育て初心者で
す、プロに助けてもらえてとても有難かったし、勉強にもなりました。

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 17% 67% 17%
兄弟はいないのでわかりません。保護者同士の交流はありませんが、いつも同じ
お子さんがいるとは限りませんし年齢もバラバラなので今後もなくてもよいのか
なとは思います。

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

50% 17% 0% 33%
面談で帰りの際の娘の困った行動についての相談をした際、その場で対応策を考
えてくださり翌日からスタッフさんが対応してくれてとても感謝しています。

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 67% 17% 0% 17%
送迎の際、けがをしたりお腹が痛いと言っていた等細かく教えてくださいます
し、HAGのコメントを通してこちら側も伝える機会があるので配慮がなされてい
ると思っています。

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 100% 0% 0% 0%
ブログで写真付きでレクの様子が見れるのはとても良い環境であると思っていま
す。

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 83% 17% 0% 0%
通い始めたからと言って他の施設や通信教育などから勧誘などがあったこともあ
りませんし、ブログに掲載の写真についても顔を隠すなどの配慮がされておりと
ても安心してお任せしています。

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

50% 17% 17% 17%
マニュアルのようなプリントをいただいたことはありましたので周知はされてい
ますが、訓練はその日に出席しているお子さんしか受けられていないのかなと少
し不安になることがあります。

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 50% 0% 17% 33% 正直わかりません。

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 33% 17% 17% 33%
わかりません。そして車通りの激しい道沿いに柵もなくガラス張りの建物なので
安全が確保されているかと聞かれると正直とても不安です。

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 50% 17% 0% 33%
今まで大きなケガ等がなかったのでわかりませんが、娘が痛がったりした時は絆
創膏（子供が大好き）を貼ってくださったり何らかの対応はしてもらえているの
だと思います。

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 100% 0% 0% 0%
今現在はスタッフさんに意思を伝えられるようなので安心出来ているのだと思い
ます。

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 100% 0% 0% 0%
通い始めた頃や新しいお友達やスタッフさんがいると少し情緒不安定ぎみになっ
たりはしていますが、迎えが来ると玄関に走っていくので今現在は楽しんで通え
ているのかなと思います。

29 事業所の支援に満足していますか。 100% 0% 0% 0% 0%

満
足
度

うれしいご意見ありがとうございます。

ご意見いただきありがとうございます。今後も楽しく通所できる場所にもなるよう努めてまいります。

0

貴重なご意見ありがとうございます。今後もお子さまの様子をお伝えできるよう努めてまいります。

ご意見ありがとうございます。今後も個人情報の取り扱いには細心の注意をはらってまいります。

非
常
時
等
の
対
応

年に2回、活動の一環として消防訓練を行っております。また、避難場所まで直接行き、児童、職員共に
災害が発生した場合でも落ち着いて行動・対応できるよう心掛けております。

ご意見ありがとうございます。お気づきの点等ございましたらお気軽にお問合せくださいませ。

ご意見ありがとうございます。安全には留意しておりますが、お気づきの点等ございましたらお気軽に
お問合せくださいませ。

ご意見ありがとうございます。今後も引き続きお子さまの安全に注視してまいります。

保
護
者
へ
の
説
明
等

全ての職員がお子さまをお支えできるよう、より一層励んでまいります。お気づきの点やご不明な点が
ございましたらお気軽に事業所までご相談くださいませ。

ご意見ありがとうございます。お気づきの点等ございましたら、お気軽に事業所までご相談くださいま
せ。

今後、ご要望を多くいただく場合には検討してまいりますが、お気づきの点等ございましたらお気軽に
ご相談くださいませ。

ご意見ありがとうございます。今後も保護者さまとお子さまのご様子を共有できるよう努めてまいりま
す。

嬉しいお言葉をありがとうございます。引き続き、お子さま、保護者さまのご要望にお応えした支援を
行ってまいります。

あたたかいご意見ありがとうございます。お気づきの点等ございましたらいつでもお気軽にご相談くだ
さいませ。

ご意見いただきありがとうございます。ご要望がございましたら、いつでもお気軽に事業所までご相談
くださいませ。

ありがたいお言葉ありがとうございます。このようなお言葉を胸に刻み、今後も励んでまいります。

嬉しいお言葉をありがとうございます。引き続き、お子さまの支援を行ってまいります。

適
切
な
支
援
の
提
供

貴重なご意見ありがとうございます。お子さまの発達などに関する課題につきましては、どうぞ、お気
軽にお問合せくださいませ。
うれしいご意見ありがとうございます。今後もお子さまの支援に努めてまいります。

ご意見ありがとうございます。ありがとうございます。引き続き、お子さまや保護者さまとご相談をし
ながら個別支援計画を作成してまいります。

こちらにつきましてもご意見ありがとうございます。ありがとうございます。お子さまや保護者さまと
ご相談をしながら個別支援計画を作成してまいります。

ご意見ありがとうございます。今後もお子さまに合わせた支援に努めてまいります。

嬉しいお言葉をありがとうございます。お気づきの点等ございましたら、お気軽にご相談くださいま
せ。

毎月お子さまに楽しんでいただけるようなレクリエーションを職員が考案し準備いたしておりますが、
お気づきの点等ございましたら、お気軽にご連絡くださいませ。

ご意見、ありがとうございます。今後、ご要望を多くいただく場合には検討してまいりますが、お気づ
きの点等ございましたらお気軽にご相談くださいませ。

事業所名

ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

貴重なご意見をありがとうございます。活動に合わせてテーブルなどの配置を変更しながら、対応させ
ていただいております。休日にはお子さまがのびのびと身体を動かすことができるように外出レクリ
エーションもご用意させていただいております。今後も安心して活動に参加していただけるよう邁進し
てまいります。

貴重なご意見をいただきありがとうございます。職員数や専門職の配置などにつきまして法律に基づき
配置をしております。ご要望がございましたら、いつでもお気軽に事業所までご相談くださいませ。

生活空間やお子さまのご様子等はご連絡いただければいつでも見学等の対応をさせていただきます。ど
うぞ、お気軽にお問合せくださいませ。

ご意見ありがとうございます。今後も美会員会の指導の下、衛生面の徹底を行ってまいります。

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



79 79 （別紙４）

グローバルキッズメソッド079 東大宮店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 35 回収数 5

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 60% 0% 0% 40% 0

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

60% 0% 0% 40%
子どもの発語がないので状況を聞き取ることが出来ないため分かりません。また
親は施設内部に基本的に立ち入ることはないので分かりません。

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 80% 0% 0% 20% 受けられていると思いますが、細かい説明はあまりないので詳細は不明です。

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 80% 0% 0% 20% あっていると思いますが、細かい説明はあまりないので詳細は不明です

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

60% 0% 0% 40% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 40% 20% 0% 40% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 80% 0% 0% 20% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 40% 0% 20% 40% 月～金は保育園に通っており、土曜日はそちらにお世話になっております。

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 80% 20% 0% 0%
契約書等の読み合わせはしましたが、支援プログラムは不明です。ただし利用を
始めたばっかりで当初は子どもが慣れることが第一目標のため細かい支援プログ
ラムは無いためかもしれません。

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 80% 20% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 20% 0% 40% 40% 施設にお世話になるだけでなく家族も勉強をしたいと希望しています

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 40% 40% 20% 0% 情報共有する機会がない。アプリで共有するものか不明

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 60% 0% 20% 20% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 80% 0% 0% 20% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 20% 60% 20% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

60% 0% 20% 20% 面談を申し入れた際は直ぐに対応して頂けました

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 80% 20% 0% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 100% 0% 0% 0%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

60% 0% 0% 40%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 40% 0% 0% 60% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 80% 0% 0% 20% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 80% 0% 0% 20% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 100% 0% 0% 0%

29 事業所の支援に満足していますか。 80% 0% 0% 20%
通い始めて間もないのですが予想より早く馴染めて楽しんでいる様子です。
もう少し私たち保護者への情報発信・共有があるともっと安心します。また保育
園との連携をもっと強化して頂けるとより一層安心します。
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0

0

ご意見いただきありがとうございます。今後も楽しく通所できる場所にもなるよう努めてまいります。
ブログやHUGなどを通してお伝えさせていただいておりますが、より充実した内容になるよう、今後検
討・改善してまいります。

0

0

非
常
時
等
の
対
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0

0

0

0

保
護
者
へ
の
説
明
等

ご意見ありがとうございます。お気づきの点等ございましたら、お気軽に事業所までご相談くださいま
せ。

0

ご意見、ありがとうございます。今後、ご要望を多くいただく場合には検討してまいりますが、お気づ
きの点等ございましたらお気軽にご相談くださいませ。

ご意見ありがとうございます。日々の活動の様子やお子さまの様子をお伝えできるよう、ブログやHUG
などを通してお伝えさせていただいておりますが、より充実した内容になるよう、今後検討・改善して
まいります。

0

0

0

ご意見いただきありがとうございます。今後ともお気づきの点等ございましたらいつでもお気軽にご相
談くださいませ。

0

適
切
な
支
援
の
提
供

貴重なご意見ありがとうございます。お子さまの発達やご様子につきましては、どうぞ、お気軽にお問
合せくださいませ。

貴重なご意見ありがとうございます。お子さまの発達やご様子につきましては、どうぞ、お気軽にお問
合せくださいませ。

0

0

0

0

ご意見ありがとうございます。

事業所名

ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

0

0

生活空間やお子さまのご様子等はご連絡いただければいつでも見学等の対応をさせていただきます。ど
うぞ、お気軽にお問合せくださいませ。

0%

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



80 80 （別紙４）

グローバルキッズメソッド080 学園の森店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 49 回収数 11

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 82% 9% 9% 0% 日々感謝です。人数が多い場合、身体を動かすレクには少々狭いかなと感じます

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 45% 36% 0% 18%

職員の方々の負担軽減の為にももう少し人員を増やした方が良いと思います。結
果利用している子供達にもプラスになると思うので。普段の状況があまりよくわ
からないのでなんとも言えないですが利用頻度が少ない我が子に対しても適切に
支援してくださってると子どもの反応みて感じます職員が何人いるのかわからな
い。今後、面談や参観する機会等で様子を見る機会があれば嬉しいです。

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

82% 9% 0% 9% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 82% 18% 0% 0%

先生によって差があると思います。送迎時の子どもの様子を見れば明らかに分か
ります。とても楽しみにしているし帰宅後もテンションが高めなので。楽しいこ
とが1番です。
HUG内の活動記録を読むことによって、レクの内容はわかるが、毎回定型文のよ
うな印象を受ける。

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 100% 0% 0% 0%
インスタやブログなどで日中の様子がわかりますが、できたら保護者だけが閲覧
できる顔が出てる写真を見たいです。お友達との関わりや表情を見たい為。

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 82% 18% 0% 0%
利用頻度が少ないので分からないですが、積極的に今後どうなってほしいか保護
者の意見を聞いてくださります。他の児発施設で言われたことも共有すれば把握
してくださるのでいい関係を築けていると思います

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

73% 27% 0% 0%
適切に設定されてはいるが、それを実行しているかはその日に携わる先生によっ
て差があると思います。

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 73% 27% 0% 0%
先生によって差があると思います。子どもが先生に好意を持っている様子から信
頼しています。全体的に、プログラムは充実してしてるが、フィードバックがあ
まり具体的ではないため、個々に対しているかは分かりかねる。

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 毎月楽しい利用スケジュールがあり選べる楽しさがあります

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 36% 0% 18% 45%
お出かけレクでは色々な公園などの施設に連れて行ってくれているので、その時
に遊びに来ている子供との交流はあると思われます。来年度から幼稚園に入園予
定なので期待しています

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0%
不安な中初めて見学に行った時に子を受け入れてくださり、あたたかい気持ちに
させていただきました。

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 82% 18% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 9% 9% 27% 55% 療育の様子を参観できる機会があれば良いなと思っています。

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 82% 18% 0% 0%
こちらも先生によります。利用頻度が少ないなか目をかけていただけてることが
何よりです。

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 55% 27% 9% 9% お電話していただけております

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 82% 9% 0% 9%
先生によります。先生方の温かい眼差しや子に対する声かけをみていると可愛
がっていただけてると感じます

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 27% 36% 36% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

73% 9% 9% 9% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 100% 0% 0% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 100% 0% 0% 0% 欲を言えばもっと写真がみたいです

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

36% 18% 0% 45%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 45% 9% 0% 45% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 64% 18% 0% 18% 先生によります。

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 45% 27% 0% 27% 先生によります。

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 91% 0% 0% 9% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 91% 0% 0% 9%
今日はグローバルキッズだよ!先生がお迎えに来るからねって伝えるとチャイム
と同時にワクワクした気持ちですぐ靴に履き替えてます

29 事業所の支援に満足していますか。 82% 18% 0% 0% 先生によります。

満
足
度

0

ありがたいお言葉ありがとうございます。このようなお言葉を胸に刻み、今後も励んでまいります。

貴重なご意見をいただきありがとうございます。全ての職員がお子さまがをお支えできるよう、より一
層励んでまいります。

ご意見ありがとうございます。写真につきましては検討させていただきます。

0

非
常
時
等
の
対
応

0

0

貴重なご意見をいただきありがとうございます。全ての職員がお子さまがをお支えできるよう、より一
層励んでまいります。

貴重なご意見をいただきありがとうございます。全ての職員がお子さまがをお支えできるよう、より一
層励んでまいります。

保
護
者
へ
の
説
明
等

嬉しいご意見ありがとうございます。

0

お子さまのご様子等はご連絡いただければいつでも見学等の対応をさせていただきます。どうぞ、お気
軽にお問合せくださいませ。

貴重なご意見をいただきありがとうございます。全ての職員がお子さまがをお支えできるよう、より一
層励んでまいります。

ご意見ありがとうございます。お気づきの点等ございましたらいつでもお気軽にご相談くださいませ。

ご意見ありがとうございます。お気づきの点等ございましたらいつでもお気軽にご相談くださいませ。

0

0

0

適
切
な
支
援
の
提
供

貴重なご意見をいただきありがとうございます。全ての職員がお子さまがをお支えできるよう、より一
層励んでまいります。
HUGにつきましては、より充実した内容になるよう、今後検討・改善してまいります。

ご意見ありがとうございます。写真のお顔につきましては今後検討させていただきます。

ご意見ありがとうございます。今後もお子さまに合わせた支援に努めてまいります。

貴重なご意見をいただきありがとうございます。全ての職員がお子さまがをお支えできるよう、より一
層励んでまいります。

貴重なご意見をいただきありがとうございます。全ての職員がお子さまがをお支えできるよう、より一
層励んでまいります。

嬉しいお言葉をありがとうございます。引き続き、お子さまに楽しんでいただけるようなレクリエー
ションの開催に努めてまいります。

意見ありがとうございます。何かお気づきの点がございましたらお気軽んいお問合せくださいませ。

事業所名

ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

貴重なご意見をありがとうございます。活動に合わせてテーブルなどの配置を変更しながら、対応させ
ていただいております。休日にはお子さまがのびのびと身体を動かすことができるように外出レクリ
エーションもご用意させていただいております。今後も安心して活動に参加していただけるよう邁進し
てまいります。

貴重なご意見をいただきありがとうございます。職員数や専門職の配置などにつきまして法律に基づき
配置をしております。ご要望がございましたら、いつでもお気軽に事業所までご相談くださいませ。

0

0%

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



81 81 （別紙４）

グローバルキッズメソッド081 筑西店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 45 回収数 5

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 60% 20% 20% 0% 0

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 40% 40% 0% 20% 0

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

80% 20% 0% 0% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 40% 20% 0% 40% 0%

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 80% 0% 0% 20% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 80% 20% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

80% 20% 0% 0% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 60% 0% 0% 40% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 60% 40% 0% 0% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 0% 0% 60% 40% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 0% 0% 40% 60% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 80% 20% 0% 0% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 40% 20% 20% 20% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 60% 40% 0% 0% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 0% 60% 40% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

60% 0% 0% 40% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 60% 40% 0% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 100% 0% 0% 0%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

60% 20% 0% 20%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 40% 0% 0% 60% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 80% 0% 0% 20% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 60% 20% 0% 20% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 100% 0% 0% 0%

29 事業所の支援に満足していますか。 40% 40% 0% 20%

満
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度
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0

0

0

0

0
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事業所名

ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

0

0

0

0%

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



83 83 （別紙４）

グローバルキッズメソッド083 西川田店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 調査中 回収数 1

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% とても広いです。

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 0% 100% 0% 0%
高齢の方70歳すぎ?を否定まではしないがきちんとみてくださっているのか不安
に思うときがある。

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

100% 0% 0% 0% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

0% 100% 0% 0% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 0% 0% 0% 100% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 0% 0% 100% 0% 他の地域の子供とは一緒に活動はしない。

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 0% 0% 100% 0% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 0% 0% 100% 0% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 0% 0% 100% 0% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 0% 0% 0% 100% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 0% 100% 0% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

0% 0% 100% 0% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 0% 0% 100% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 0% 0% 0% 100%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 0% 100% 0% 0% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

0% 100% 0% 0%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 0% 0% 0% 100% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 0% 0% 0% 100% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 0% 0% 0% 100% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 100% 0% 0% 0%

29 事業所の支援に満足していますか。 100% 0% 0% 0%
ひとつ言うなら、具体的に活動記録をお願いしたいです。我が子との会話のやり
とりや、うまくできたときの促し、できなかったときの様子など知りたいです。
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貴重なご意見ありがとうございます。日々の活動の様子やお子さまの様子をお伝えできるよう、ブログ
やHUGなどを通してお伝えさせていただいておりますが、より充実した内容になるよう、今後検討・改
善してまいります。お子さまの個人的なご様子につきましてはお気軽にお問合せください。
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ご意見、ありがとうございます。今後、ご要望を多くいただく場合には検討してまいりますが、お気づ
きの点等ございましたらお気軽にご相談くださいませ。

事業所名

ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

貴重なご意見をありがとうございます。活動に合わせてテーブルなどの配置を変更しながら、対応させ
ていただいております。今後も安心して活動に参加していただけるよう努めてまいります。

貴重なご意見をいただきありがとうございます。職員数や専門職の配置などにつきまして法律に基づき
配置をしております。ご要望がございましたら、いつでもお気軽に事業所までご相談くださいませ。

0

0%

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



84 84 （別紙４）

グローバルキッズメソッド084 麗澤大学前店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 58 回収数 9

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 67% 22% 11% 0% 0

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 44% 22% 22% 11%
人数が多く多動の年上の子が多い日は少ないかな、と感じます。人数が少ない日
は特に問題ないと思います。目が行き届いていないことが多々感じられる人の入
れ替えが激しく、送迎や利用に支障が出ている。

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

44% 44% 0% 11% あまり事業所にいったことがないのでわからない

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 89% 11% 0% 0% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 67% 11% 11% 11%
様々な特性を持った子がいる中で、いつでも専門性のある支援を受けられている
とは思っていません。施設での対応を見ることがないため分からない。

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 67% 11% 11% 11% HPにあった個別支援プログラムに関して実施されたことが1度しかない

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 56% 44% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

56% 33% 0% 11% 細かい部分までよくわかっていない。

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 67% 22% 0% 11% その日その日のプログラム内容にもよる気がする。

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 78% 11% 0% 11% スタッフによって違いがある

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 22% 0% 33% 44%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 78% 11% 11% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 67% 22% 0% 11% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 11% 0% 67% 22% 行われたことは全くないと思う。初めてきいた

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 56% 22% 22% 0% 伝え合うほどのコミュニケーションは取れていないと感じています。

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 22% 22% 44% 11% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 44% 44% 0% 11% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

11% 0% 78% 11% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

44% 11% 22% 22% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 33% 44% 0% 22% 皆さん忙しく伝達がうまくいかない時もあるのかなと思っている

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 78% 11% 0% 11%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 78% 0% 0% 22% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

33% 0% 0% 67%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 44% 0% 0% 56% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 67% 22% 0% 11% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 44% 11% 11% 33% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 100% 0% 0% 0% 楽しそうに通っています。

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 100% 0% 0% 0% 毎朝今日は行けるかどうかの確認をしてきます。

29 事業所の支援に満足していますか。 78% 22% 0% 0% 0%
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うれしいお言葉、ありがとうございます。引き続き、お子さまに楽しんでいただけるようなレクリエー
ションの開催や療育支援に努めてまいります。

うれしいご意見いただきありがとうございます。今後も楽しく通所できる場所にもなるよう努めてまい
ります。
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ご意見、ありがとうございます。今後、ご要望を多くいただく場合には検討してまいりますが、お気づ
きの点等ございましたらお気軽にご相談くださいませ。

ご意見ありがとうございます。今後、保護者さまとお子さまのご様子を共有できるよう努めてまいりま
す。

0

0

0

0

ご心配おかけし申し訳ございません。ご不明な点がございましたら、改めてご説明をさせていただきま
すので、お手数ではございますが、お気軽にご連絡くださいませ。

適
切
な
支
援
の
提
供

貴重なご意見ありがとうございます。お子さまの発達支援の内容やご心配な点につきましては、どう
ぞ、お気軽にお問合せくださいませ。

貴重なご意見ありがとうございます。今後もお子さまに合った支援に努めてまいります。詳細につきま
してはお気軽にご相談くださいませ。

0

ご意見ありがとうございます。今後もお子さまに合わせた支援に努めてまいります。詳細につきまして
はお気軽にご相談くださいませ。

ありがとうございます。引き続き、お子さまや保護者さまとご相談をしながら個別支援計画にそった療
育をしてまいります。活動内容の様子等はどうぞ、お気軽にお問合せくださいませ。

ご意見ありがとうございます。全ての職員がお子さまをお支えできるよう、より一層励んでまいりま
す。お気づきの点やご不明な点がございましたらお気軽に事業所までご相談くださいませ。

0

事業所名

ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

0

貴重なご意見をいただきありがとうございます。職員数や専門職の配置などにつきまして法律に基づき
配置をしております。ご要望がございましたら、いつでもお気軽に事業所までご相談くださいませ。

お子さまの特性については職員会議などを通じて、事業所内の様子や併用事業所での様子、支援内容の
共有を行っております。お困りごとやご不明なことがございましたら、いつでもご相談くださいませ。

0%

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



85 85 （別紙４）

グローバルキッズメソッド085 小針店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 59 回収数 12

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 75% 0% 0% 25% 職員の入れ替わりの頻度が多い気はします。

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

92% 0% 0% 8% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 92% 0% 0% 8% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 83% 17% 0% 0% 0%

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 92% 8% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

92% 8% 0% 0% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 92% 0% 0% 8% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 83% 17% 0% 0% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 58% 8% 25% 8%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 8% 25% 50% 17% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 67% 33% 0% 0% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 58% 17% 17% 8% 途中経過や意見の交換の場があると良い

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 67% 25% 0% 8% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 0% 67% 33% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

58% 17% 8% 17% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 67% 25% 8% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 100% 0% 0% 0%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

67% 8% 0% 25%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 33% 17% 0% 50% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 83% 0% 0% 17% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 67% 17% 0% 17% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 83% 8% 0% 8% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 75% 25% 0% 0%

29 事業所の支援に満足していますか。 83% 8% 0% 8% 0%
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ご意見ありがとうございます。保護者さまとお子さまのご様子を共有できるよう努めてまいります。
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0

ご意見をいただきありがとうございます。職員数や専門職の配置などにつきまして法律に基づき配置を
しております。ご要望がございましたら、いつでもお気軽に事業所までご相談くださいませ。

0

0%

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



86 86 （別紙４）

グローバルキッズメソッド086 熊谷店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 35 回収数 10

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 60% 40% 0% 0%
ただ広い部屋なので年齢別に活動出来たり仕切りがあってもいいかなと思いま
す。もっと広いといいと思います。

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 50% 40% 0% 10% たくさんのスタッフの方に認められて伸びていってくれたらと思います。

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

80% 10% 0% 10% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 90% 10% 0% 0% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 70% 30% 0% 0% 医師による診断結果がグレーゾーン判断のためどちらとも言えないです。

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

100% 0% 0% 0% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 80% 20% 0% 0% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 90% 10% 0% 0% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 30% 10% 40% 20%

以前保育園に通わせていましたがグレーゾーン判断のため児童発達支援を園の方
から進められ子供と園の相性も悪く退園して以降園に通わせるのもトラウマにな
り時期を見て違う園や幼稚園などに通わせようと思ってます。集団での支援はグ
ローバルさん個々の支援はコペルプラスさんで月2回ほど通っております。

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 50% 30% 10% 10% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 70% 30% 0% 0% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 90% 10% 0% 0% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 80% 20% 0% 0% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

10% 40% 30% 20% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

60% 10% 0% 30% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 80% 20% 0% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 90% 0% 0% 10%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

80% 10% 0% 10%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 70% 10% 0% 20% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 90% 10% 0% 0% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 90% 0% 0% 10% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 80% 20% 0% 0% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 90% 10% 0% 0%

29 事業所の支援に満足していますか。 70% 30% 0% 0%
送迎があるのでとても助かります。また相談した事に対してすぐに対応してくれ
ています。活動している子供の姿をブログではなく写真やデータとして保護者に
渡るようにしてほしい　無料ではなくてもいいので。
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ご意見ありがとうございます。写真につきましては今後検討してまいります。
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貴重なご意見ありがとうございます。お子さまの発達支援の内容やご心配な点につきましては、どう
ぞ、お気軽にお問合せくださいませ。

0

0

0

0

0

ご意見ありがとうございます。引き続き、お子さまの支援の充実に努めてまいります。

事業所名

ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

貴重なご意見をありがとうございます。今後も安心して活動に参加していただけるよう邁進してまいり
ます。

ご意見ありがとうございます。引き続き、お子さまの支援の充実に努めてまいります。

0

0%

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



87 87 （別紙４）

グローバルキッズメソッド087 上尾店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 34 回収数 8

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 75% 25% 0% 0% 0

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 75% 0% 0% 25%
子ども3人に対して1人職員と聞いたが日々どんな環境なのかが見えない為わから
ない

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

63% 13% 0% 25%
メインの空間は何もない小さめのホール、のような印象です。使用時におもちゃ
など色々出しているのかなと思っております

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 88% 13% 0% 0% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 75% 13% 13% 0% 0%

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 88% 13% 0% 0% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 88% 0% 13% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

88% 0% 0% 13% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 88% 0% 0% 13% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 88% 0% 0% 13% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 63% 13% 13% 13% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 88% 13% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 88% 13% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 38% 13% 13% 38% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 63% 25% 13% 0% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 25% 50% 13% 13% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 75% 13% 0% 13% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

25% 13% 25% 38% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

63% 38% 0% 0% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 75% 25% 0% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 88% 13% 0% 0%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 88% 0% 0% 13% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

63% 0% 0% 38%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 50% 0% 0% 50% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 50% 0% 0% 50% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 50% 0% 0% 50% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 88% 13% 0% 0% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 88% 13% 0% 0% とても楽しみにしています!

29 事業所の支援に満足していますか。 71% 29% 0% 0%
お友達のお菓子を投げて落としてしまったそうで、それに対し投げてしまった子
のお菓子を食べさせないという指導?しつけ?の仕方だったそうです。親ならや
るかもですが保育者も、やるんだなぁと色々と考えるものがありました

満
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0

うれしいご意見ありがとうございます。今後も楽しんでいただける環境の充実を図ってまいります。

ご意見いただきありがとうございます。ご不明な点がございましたら、改めてご説明をさせていただき
ますので、お手数ではございますが、お気軽にご連絡くださいませ。
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0

貴重なご意見をいただきありがとうございます。職員数や専門職の配置などにつきまして法律に基づき
配置をしております。ご要望がございましたら、いつでもお気軽に事業所までご相談くださいませ。

生活空間やお子さまのご様子等はご連絡いただければいつでも見学等の対応をさせていただきます。ど
うぞ、お気軽にお問合せくださいませ。

0%

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



88 88 （別紙４）

グローバルキッズメソッド088 大間々店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 22 回収数 2

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

100% 0% 0% 0% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 50% 50% 0% 0% 0%

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 50% 50% 0% 0% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 50% 50% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

50% 50% 0% 0% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 50% 50% 0% 0% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 50% 50% 0% 0% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 50% 50% 0% 0% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 50% 50% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 50% 50% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 50% 50% 0% 0% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 50% 50% 0% 0% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 0% 100% 0% 0% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 50% 50% 0% 0% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 50% 0% 50% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

50% 50% 0% 0% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 50% 50% 0% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 50% 50% 0% 0%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 50% 50% 0% 0% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

0% 50% 0% 50%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 0% 50% 0% 50% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 0% 50% 0% 50% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 0% 50% 0% 50% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 100% 0% 0% 0%

29 事業所の支援に満足していますか。 50% 50% 0% 0% 0%
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保護者等からの事業所評価の集計結果公表



89 89 （別紙４）

グローバルキッズメソッド089 深谷店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 28 回収数 4

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

100% 0% 0% 0% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

100% 0% 0% 0% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 75% 25% 0% 0% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 25% 25% 25% 25% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 50% 0% 0% 50% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 75% 25% 0% 0% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 0% 75% 25% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

75% 0% 0% 25% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 100% 0% 0% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 100% 0% 0% 0%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

100% 0% 0% 0%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 75% 25% 0% 0% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 75% 25% 0% 0% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 75% 0% 0% 25% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 50% 50% 0% 0%

29 事業所の支援に満足していますか。 75% 25% 0% 0% 0%
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保護者等からの事業所評価の集計結果公表



91 91 （別紙４）

グローバルキッズメソッド091 袖ヶ浦店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 48 回収数 8

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 50% 38% 0% 13% 0

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 25% 13% 13% 50% 送迎の時間帯が曜日によって人手不足になっている印象があります。

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

75% 13% 0% 13% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 88% 13% 0% 0% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 75% 13% 0% 13% 個別指導に対しても丁寧に専門的に関わってくださり大変感謝しております。

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 75% 13% 0% 13% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

88% 0% 0% 13% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 63% 13% 0% 25% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 88% 13% 0% 0% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 13% 0% 38% 50% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 25% 0% 50% 25% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 75% 25% 0% 0% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 88% 13% 0% 0% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 75% 13% 0% 13% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 13% 75% 13% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

63% 13% 0% 25% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 100% 0% 0% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 88% 0% 0% 13%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 75% 0% 0% 25% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

25% 25% 0% 50%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 13% 13% 0% 75% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 75% 13% 0% 13% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 50% 13% 0% 38% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 88% 0% 0% 13% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 88% 0% 13% 0% あまり近い年齢の子が居ない曜日のようでつまらないといいます。

29 事業所の支援に満足していますか。 88% 13% 0% 0% 0%
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貴重なご意見をいただきありがとうございます。職員数や専門職の配置などにつきまして法律に基づき
配置をしております。ご要望がございましたら、いつでもお気軽に事業所までご相談くださいませ。
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保護者等からの事業所評価の集計結果公表



92 92 （別紙４）

グローバルキッズメソッド092 小鹿店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 50 回収数 7

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 71% 0% 0% 29% 0

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

71% 0% 0% 29%
施設内をそこまでゆっくりじっくり見定める時間が無いので、この点については
判断ができなかったです。

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 86% 0% 0% 14% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 71% 14% 0% 14% 0%

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 71% 14% 0% 14% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 71% 14% 0% 14% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

71% 0% 14% 14% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 71% 14% 0% 14% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 43% 14% 0% 43% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 86% 0% 0% 14% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 14% 14% 14% 57% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 57% 14% 14% 14% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 71% 29% 0% 0% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 71% 0% 14% 14% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 0% 43% 57% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

57% 0% 14% 29% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 86% 0% 0% 14%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 86% 0% 0% 14%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 71% 0% 0% 29% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

57% 0% 0% 43%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 43% 0% 0% 57% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 71% 0% 0% 29% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 57% 0% 0% 43% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 71% 14% 14% 0% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 43% 29% 14% 14%

29 事業所の支援に満足していますか。 71% 14% 0% 14% 0%
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生活空間やお子さまのご様子等はご連絡いただければいつでも見学等の対応をさせていただきます。ど
うぞ、お気軽にお問合せくださいませ。

0%

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



93 93 （別紙４）

グローバルキッズメソッド093 勿来店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 調査中 回収数 4

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 50% 0% 0% 50% 0

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

75% 0% 0% 25% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 50% 50% 0% 0% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 50% 50% 0% 0% 0%

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 50% 50% 0% 0% 個別療育の回数をもう少し増やせるといいなと思います。

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 75% 25% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

0% 25% 25% 50% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 50% 50% 0% 0% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 25% 25% 0% 50% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 25% 25% 25% 25% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 75% 25% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 0% 25% 50% 25% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 50% 25% 0% 25% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 0% 50% 50% 0%
活動伝達はすごく分かりやすくて良いのですが実際にこどもが活動している姿も
見てみたいので参観日みたいなのがあったら嬉しい。あと年に1.2回面談とかで
しっかり具体的に話す機会もあれば嬉しいです。

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 25% 75% 0% 0% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 25% 50% 25% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

50% 25% 0% 25% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 75% 25% 0% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 100% 0% 0% 0%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

25% 25% 0% 50%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 25% 50% 0% 25% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 50% 50% 0% 0% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 50% 50% 0% 0% 速やかな連絡があった時もありますが、無かったこともあるため。

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 75% 0% 0% 25% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 75% 0% 0% 25%

29 事業所の支援に満足していますか。 50% 50% 0% 0% 0%
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ご意見ありがとうございます。ご心配をお掛けして申し訳ございません。今後も引き続きお子さまの安
全に注視してまいります。ご不明な点がございましたら、改めてご説明をさせていただきますので、お
手数ではございますが、お気軽にご連絡くださいませ。

保
護
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の
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0

0

0

0

貴重なご意見ありがとうございます。活動内容の様子等はご連絡いただければいつでも見学等の対応を
させていただきます。どうぞ、お気軽にお問合せくださいませ。

0

0

0

0

適
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0

貴重なご意見ありがとうございます。お子さまの発達や支援のご要望につきましては、どうぞ、お気軽
にお問合せくださいませ。

0

0

0

0

0

事業所名

ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

0

0

0

0%

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



95 95 （別紙４）

グローバルキッズメソッド095 新東大宮店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 44 回収数 15

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 87% 7% 0% 7%
遊具やボールのプールで体を動かせたり、個室もあるのでとてよ良いと思いま
す。巨大遊具や個別訓練の個室もありスペースは広いと思いますお外とか公園好
きなので連れてってくれたらうれしいです。

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 53% 13% 0% 33%

あまり見学する機会がないので分かりません。受け渡しの時だけしかスタッフさ
んと接点がないので携帯とかで見れるようになったらすごく良いと思います。そ
れか写真の共有など。スタッフは多い方が負担や安全のためにはいいと思うが、
スタッフも変わるため現状何人いるか不明です場面、個人によって使い分けでき
てるなら十分だと思います。

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

60% 13% 0% 27%
あまり中に入ることもないので分からない中をちゃんと見たことがないのでわか
らない写真やシールなど貼ってあり、わかりやすいと思います机と遊ぶが別れて
て良いと思います。

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 67% 7% 0% 27%
スタッフの方が安全に配慮した清掃をしている様子をお見かけします。子供の施
設なのに子供用の便器がない

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 60% 20% 0% 20%
スタッフさんと会話があまりないので不明。
個別訓練を取り組んで頂き、専門的な助言を頂いています。いつもニコニコで
帰ってきます。

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 67% 7% 0% 27% 問い合わせをしないと専門的な活動の様子がわからない

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 73% 7% 0% 20%
職員の方とお話する機会があまりないのでよく分かりません。面談を行なってい
ただき、親と子供のニーズを汲んで個別計画書を作成して頂いています。

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

60% 7% 0% 33%
面談で丁寧な意向聴取や専門的な提案をして頂き、現実的な目標設定できている
と思います。トイトレや行き渋り、癇癪への対応などよく支援して頂いていま
す。

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 73% 7% 0% 20% アプリやブログの様子からそう感じます。

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 73% 7% 0% 20% 毎月のプログラム予定がわかりやすいです。感覚遊びを増やしてほしい

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 40% 7% 20% 33% 保育所で他の子供達との交流はあります。

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 93% 7% 0% 0% 丁寧な説明がありました。

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 100% 0% 0% 0% 計画書をもとに説明がありました。

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 7% 20% 33% 40% 感染制限という環境もあり、そういう機会は少ないと思います。

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 67% 13% 13% 7% 細やかにお声かけ頂きます。様子をよく知らせてもらっています。

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 53% 13% 27% 7% 定期的に面談があります。

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 80% 13% 0% 7% 丁寧に対応して頂いてます。

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 13% 33% 53% 感染制限した環境下であり、そのような機会は少ないと思います。

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

60% 13% 0% 27% 相談した際には迅速に対応して頂いてます。特に相談したことはないです

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 67% 13% 7% 13%
細やかにお声かけ頂いてます。息子の好きなキャラクターを使って親しみやすく
コミュニケーションを取ってくださっています。

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 67% 7% 7% 20% ブログやアプリで近況が知れるのでわかりやすいです。

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 87% 0% 0% 13% SNSでは名前や顔を隠してあり、配慮されていると思います。

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

60% 7% 0% 33% 事前に説明ありました。

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 60% 7% 0% 33% 定期的に訓練しており、その様子も報告受けています。

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 73% 0% 0% 27% 配慮されていると思います。

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 40% 13% 0% 47%
何かあった時には速やかに報告を受けています。ケガしたことはないです。お友
達の手が当たった等知らせてもらっています

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 100% 0% 0% 0% 環境や人に慣れてきたと思います。

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 93% 7% 0% 0%
行きたいと言う日もあるし、行きたくないと言う日もあります。
笑顔で出発しています。

29 事業所の支援に満足していますか。 87% 0% 0% 13% 0%

満
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ご意見ありがとうございます。今後もお子さまに安心して通所していただけるよう努めてまいります。

ご意見いただきありがとうございます。今後も楽しく通所できる場所にもなるよう努めてまいります。

0

貴重なご意見ありがとうございます。日々の活動の様子やお子さまの様子をお伝えできるよう、ブログ
やHUGなどを通してお伝えさせていただいておりますが、より充実した内容になるよう、今後検討・改
善してまいります。

ご意見ありがとうございます。今後も個人情報の取り扱いには細心の注意をはらってまいります。

非
常
時
等
の
対
応

ご意見ありがとうございます。お気づきの点等ございましたらお気軽にご相談くださいませ。

年に2回、活動の一環として消防訓練を行っております。また、避難場所まで直接行き、児童、職員共に
災害が発生した場合でも落ち着いて行動・対応できるよう心掛けております。

貴重なご意見ありがとうございます。

ご意見ありがとうございます。今後も引き続きお子さまの安全に注視してまいります。
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嬉しいご意見ありがとうございます。今後もブログやHUGなどを通してお伝えさせていただきます。

ご意見、ありがとうございます。お気づきの点等ございましたら、お気軽に事業所までご相談ください
ませ。

ご意見、ありがとうございます。今後、ご要望を多くいただく場合には検討してまいりますが、お気づ
きの点等ございましたらお気軽にご相談くださいませ。

ご意見ありがとうございます。今後も保護者さまとお子さまのご様子を共有できるよう努めてまいりま
す。

ご意見ありがとうございます。今後も保護者さまとお子さまのご様子を共有できるよう努めてまいりま
す。

ご意見ありがとうございます。お気づきの点等ございましたらいつでもお気軽にご相談くださいませ。

ご意見、ありがとうございます。今後、必要であるとのお声を多くいただく場合には検討してまいりま
すが、お気づきの点等ございましたらお気軽にご相談くださいませ。

ありがたいお言葉ありがとうございます。このようなお言葉を胸に刻み、今後も励んでまいります。

嬉しいお言葉をありがとうございます。引き続き、お子さまの支援を行ってまいります。

適
切
な
支
援
の
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供

貴重なご意見ありがとうございます。お子さまの発達やご様子につきましては、どうぞ、お気軽にお問
合せくださいませ。
うれしいご意見ありがとうございます。今後もレクリエーションの充実を図ってまいります。

貴重なご意見ありがとうございます。お子さまの様子をお伝えできるよう努めてまいります。

モニタリング等で、保護者さまの困りごとなどもお聞きし、専門職員がお答えできる体制を整えており
ますので、お気づきの点等ございましたら、お気軽にご相談くださいませ。

ご意見ありがとうございます。今後もお子さまに合わせた支援に努めてまいります。

貴重なご意見ありがとうございます。日々の活動の様子やお子さまの様子をお伝えできるよう、ブログ
やHUGなどを通してお伝えさせていただいておりますが、より充実した内容になるよう、今後検討・改
善してまいります。

嬉しいお言葉をありがとうございます。引き続き、お子さまに楽しんでいただけるようなレクリエー
ションの開催に努めてまいります。

ご意見ありがとうございます。

事業所名

ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

貴重なご意見をありがとうございます。活動に合わせてテーブルなどの配置を変更しながら、対応させ
ていただいております。休日にはお子さまがのびのびと身体を動かすことができるように外出レクリ
エーションもご用意させていただいております。今後も安心して活動に参加していただけるよう邁進し
てまいります。

貴重なご意見をいただきありがとうございます。職員数や専門職の配置などにつきまして法律に基づき
配置をしております。。ご連絡いただければいつでも見学等の対応をさせていただきます。どうぞ、お
気軽にお問合せくださいませ。

生活空間やお子さまのご様子等はご連絡いただければいつでも見学等の対応をさせていただきます。ど
うぞ、お気軽にお問合せくださいませ。

お褒めのお言葉、ありがとうございます。今後も美会員会の指導の下、衛生面の徹底を行ってまいりま
す。
トイレにつきましては確認検討させていただきます。

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



96 96 （別紙４）

グローバルキッズメソッド096 七北田店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 41 回収数 1

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 86% 0% 14% 0%
毎月希望日数が入れられないくらい子供の数が増えている。スタッフ数を増やす
べき。

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

86% 0% 0% 14% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 86% 14% 0% 0% 0%

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 86% 0% 0% 14% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

71% 0% 0% 29% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 86% 0% 0% 14% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 86% 14% 0% 0% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 57% 0% 29% 14%
まだ通いだして3回目なので経験がないですが、これからあれば有り難いと思って
います

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0%
初めての療育なので、右も左も分からない中で仕組みやどんな手続きが必要か、
相談員さんとの連携の仕方をとても親切丁寧に教えしてくださいました

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 86% 0% 0% 14% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 0% 57% 14% 29%
まだ通いだし3回目でわかりませんが頼めば丁寧にしてくださると分かる信頼感が
あります。

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 86% 14% 0% 0% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 86% 0% 0% 14% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 86% 0% 0% 14% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 29% 43% 29% まだ3回目なのでわかりません

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

71% 14% 0% 14% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 86% 14% 0% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 100% 0% 0% 0%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 71% 14% 0% 14%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

57% 29% 0% 14%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 57% 14% 0% 29% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 86% 14% 0% 0% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 71% 14% 0% 14% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 86% 14% 0% 0% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 71% 29% 0% 0%

29 事業所の支援に満足していますか。 86% 14% 0% 0% 0%
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ご意見ありがとうございます。お気づきの点等ございましたら、お気軽に事業所までご相談くださいま
せ。

0

うれしいご意見ありがとうございます。お気づきの点等ございましたら、お気軽に事業所までご相談く
ださいませ。

0

0

0

ご意見ありがとうございます。お気づきの点等ございましたら、お気軽に事業所までご相談くださいま
せ。

0

0
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切
な
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援
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0

0

0

0

0

0

ご意見、ありがとうございます。今後、ご要望を多くいただく場合には検討してまいりますが、お気づ
きの点等ございましたらお気軽にご相談くださいませ。

事業所名

ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

0

貴重なご意見をいただきありがとうございます。職員数や専門職の配置などにつきまして法律に基づき
配置をしております。ご要望がございましたら、いつでもお気軽に事業所までご相談くださいませ。

0

0%

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



97 97 （別紙４）

グローバルキッズメソッド097 高柳店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 37 回収数 9

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 89% 0% 0% 11%
お昼寝部屋など十分なスペースなのかがわからない。子どもは少し狭いと言って
いる

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 67% 33% 0% 0% 実際毎日何人配置されているのかがわからない。

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

89% 0% 0% 11% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 67% 22% 0% 11% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 100% 0% 0% 0% いろいろ相談しますが、子供特性に合わせて対応して頂けてると思います。

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 89% 0% 0% 11%
保育園に通っていますが、保育園の行事前にあわせて練習してくれていると思い
ます。例えば遠足で公園であれば公園に歩いて行く練習など。

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

89% 0% 0% 11% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 33% 0% 22% 44% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 89% 11% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 22% 22% 22% 33%
なくても、日々のやりとりや相談した時の対応で私は十分です。仕事をしていて
時間がとれないため。

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 56% 22% 22% 0% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 89% 11% 0% 0%
仕事をしているのでいろいろと時間やスケジュールなど柔軟に対応して頂けてま
す。

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

11% 11% 44% 33% 私はそこまでは求めていませんので、なくても大丈夫です。

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

89% 11% 0% 0% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 100% 0% 0% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 78% 0% 0% 22%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 89% 11% 0% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

56% 0% 0% 44%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 67% 0% 0% 33% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 67% 11% 0% 22% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 78% 0% 0% 22% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 100% 0% 0% 0% とても喜んで通っています。とても先生方も優しいです。

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 100% 0% 0% 0%

29 事業所の支援に満足していますか。 100% 0% 0% 0% 0%
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うれしいご意見ありがとうございます。今後もお子さまに安心して通所していただけるよう努めてまい
ります。
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0

0

貴重なご意見ありがとうございます。日々の活動の様子やお子さまの様子をお伝えできるよう、ブログ
やHUGなどを通してお伝えさせていただいておりますが、より充実した内容になるよう、今後検討・改
善してまいります。

0

0

ご意見ありがとうございます。お気づきの点等ございましたらいつでもお気軽にご相談くださいませ。

ご意見ありがとうございます。お気づきの点等ございましたらいつでもお気軽にご相談くださいませ。

0

0

適
切
な
支
援
の
提
供

うれしいご意見ありがとうございます。今後もレクリエーションの充実を図ってまいります。

貴重なご意見ありがとうございます。今後もお子さまの様子をお伝えできるよう努めてまいります。

0

0

0

0

0

事業所名

ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

貴重なご意見をありがとうございます。活動に合わせてテーブルなどの配置を変更しながら、対応させ
ていただいております。休日にはお子さまがのびのびと身体を動かすことができるように外出レクリ
エーションもご用意させていただいております。今後も安心して活動に参加していただけるよう邁進し
てまいります。

貴重なご意見をいただきありがとうございます。職員数や専門職の配置などにつきまして法律に基づき
配置をしております。ご要望がございましたら、いつでもお気軽に事業所までご相談くださいませ。

0

0%

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



99 99 （別紙４）

グローバルキッズメソッド099 大泉店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 調査中 回収数 5

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

80% 20% 0% 0% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

100% 0% 0% 0% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 80% 20% 0% 0% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 60% 0% 0% 40% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 80% 20% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 0% 40% 0% 60% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 40% 0% 60% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

100% 0% 0% 0% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 100% 0% 0% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 100% 0% 0% 0%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 80% 20% 0% 0%
ブログでスタンプがずれたり、透けたりしていて顔が見えたり名前が見えたりし
ていることがあるのが気になる。

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

100% 0% 0% 0%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 80% 0% 0% 20% 事故等起きたことが無い為分からない

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 80% 20% 0% 0% 入れない日があると残念がっています（笑）

29 事業所の支援に満足していますか。 100% 0% 0% 0% 0%

満
足
度

0

うれしいご意見いただきありがとうございます。今後も楽しく通所できる場所にもなるよう努めてまい
ります。

0

0

ご迷惑をお掛けし大変申し訳ございません。個人情報の取り扱いには細心の注意をはらってまいりま
す。
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0

0

0

ご意見ありがとうございます。今後も引き続きお子さまの安全に注視してまいります。
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保護者等からの事業所評価の集計結果公表



100 100 （別紙４）

グローバルキッズメソッド100 市川大野店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 47 回収数 11

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 91% 0% 0% 9% 走り回れるから

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 64% 0% 0% 36%
ひとりひとりにきちんと目が行き届いていると感じる。職員が常に同じ人ではな
いようなので、毎回の利用時に何人いるかなんてわかる由もない。職員の紹介の
プリントがほしい。

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

64% 18% 0% 18% 床が滑りやすそう

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 64% 9% 9% 18%
見学のシーンがないのでわかりません子供が、お教室はゴミがいっぱいあって汚
いから行きたくないと言った事があります。

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 55% 18% 9% 18% 0%

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 91% 0% 0% 9% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 82% 18% 0% 0%
こちらの希望を考慮し作成はしていただいてると思いますが、子供の話を聞いた
り職員の方に話を聞く限り客観的に子供を見て作っているわけではないのかなと
思ってしまう。

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

73% 18% 0% 9% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 82% 9% 9% 0% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 82% 18% 0% 0%
予定表通りに行えているのであればすごく色々な取り組みをしていただいている
と思う

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 27% 0% 27% 45% 行っていると聞いたことがない

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 91% 9% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 91% 9% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 9% 36% 45% 9% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 73% 18% 9% 0%
こちらが聞いたり、子供から聞いたことを職員の方に確認したりしないと話すこ
とがないので、共通理解はほぼないと思う

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 55% 9% 36% 0% これもこちらからお願いしないと特にない

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 82% 9% 0% 9% 職員の方によって本当に違っていると思います

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 27% 64% 9% 今まで一度も保護者交流の機会が設けられていないです

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

73% 9% 0% 18% すぐに対応していただける

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 73% 18% 0% 9% 職員の方によって違う

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 55% 0% 18% 27%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 82% 0% 0% 18% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

64% 9% 0% 27%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 64% 9% 0% 27%
毎日通わせていただいてるわけではないのでわからないが、こどもが行っている
日では一度もやっていないと思う

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 91% 9% 0% 0% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 91% 0% 0% 9% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 91% 0% 0% 9% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 82% 9% 0% 9%
週に1回のみですが、毎日グローバル行きたかったと言っているくらい楽しく通わ
せていただいております

29 事業所の支援に満足していますか。 82% 18% 0% 0% 0%

満
足
度

0

うれしいご意見いただきありがとうございます。今後も楽しく通所できる場所にもなるよう努めてまい
ります。

0

0

0

非
常
時
等
の
対
応

0

ご意見ありがとうございます。お手数ですが改めて確認させていただきますいので、お気づきの点等ご
ざいましたらお気軽にご相談くださいませ。

0

0

保
護
者
へ
の
説
明
等

0

0

0

ご意見ありがとうございます。保護者さまとお子さまのご様子を共有できるよう努めてまいります。

ご意見ありがとうございます。保護者さまとお子さまのご様子を共有できるよう努めてまいります。

全ての職員がお子さまをお支えできるよう、より一層励んでまいります。お気づきの点やご不明な点が
ございましたらお気軽に事業所までご相談くださいませ。

ご意見いただきありがとうございます。ご要望がございましたら、いつでもお気軽に事業所までご相談
くださいませ。

ありがたいお言葉ありがとうございます。このようなお言葉を胸に刻み、今後も励んでまいります。

全ての職員がお子さまをお支えできるよう、より一層励んでまいります。お気づきの点やご不明な点が
ございましたらお気軽に事業所までご相談くださいませ。

適
切
な
支
援
の
提
供

0

0

ご心配をお掛けして申し訳ございません。モニタリング等で、保護者さまの困りごとなどもお聞きし、
専門職員がお答えできる体制を整えておりますので、お気づきの点等ございましたら、お気軽にご相談
くださいませ。

0

0

毎月お子さまに楽しんでいただけるようなレクリエーションを職員が考案し準備いたしておりますが、
お気づきの点等ございましたら、お気軽にご連絡くださいませ。

ご意見、ありがとうございます。今後、ご要望を多くいただく場合には検討してまいりますが、お気づ
きの点等ございましたらお気軽にご相談くださいませ。

事業所名

ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

貴重なご意見をありがとうございます。今後も安心して活動に参加していただけるよう邁進してまいり
ます。

貴重なご意見をいただきありがとうございます。職員数や専門職の配置などにつきまして法律に基づき
配置をしております。ご要望がございましたら、いつでもお気軽に事業所までご相談くださいませ。

ご意見ありがとうございます。安全面には十分に配慮しております。

ご心配をお掛けして申し訳ございません。改めて確認をさせていただきますので、お手数ではございま
すが、お気軽にご連絡くださいませ。
お褒めのお言葉、ありがとうございます。今後も美会員会の指導の下、衛生面の徹底を行ってまいりま
す。

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



101 101 （別紙４）

グローバルキッズメソッド101 前橋大利根店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 25 回収数 2

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 50% 50% 0% 0% 0

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 50% 50% 0% 0% 0

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

100% 0% 0% 0% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

100% 0% 0% 0% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 50% 50% 0% 0% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 50% 0% 50% 0% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 100% 0% 0% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

50% 50% 0% 0% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 50% 50% 0% 0%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

100% 0% 0% 0%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

29 事業所の支援に満足していますか。 100% 0% 0% 0% 0%
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保護者等からの事業所評価の集計結果公表



102 102 （別紙４）

グローバルキッズメソッド102 せんげん台店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 40 回収数 7

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 57% 43% 0% 0%

今は定員が満員と聞いているので、どういう状況かわかりませんが、スペースは
広いと思っています。他事業所と比較しても広さがあり、様々な知育玩具があ
り、色々なレクを行ってくださるのはとても魅力的です。 他の教室にあるような
吊り遊具があったら最高だなと感じます。

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 29% 14% 0% 57%

例えば「今日は利用者何人に対して職員が何人の配置です」とお知らせいただけ
るととても安心します。今後、職員不足になるのではないかと心配しています。
利用者の数に対して職員の数が足りず、支援や保護者からの要望が忙しい事を理
由に断られる事が時々あります。 原因は手厚い支援が必要な児童が多く、そもそ
も国の基準の職員の配置数では足りていない事が一番の原因だと感じますが、特
に今児発管に業務が集中しすぎているように感じます。児発管へのフォローや、
他の職員へ業務を分担するなど、必要だと感じました。

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

57% 14% 14% 14%

利用前に見学に行っただけなので、答えるのが難しいです。概ね適切かと思いま
すが、トイレや机が置いある部屋、置いてない部屋の扉に大きめにわかりやすい
マークをつけて、絵カードで説明をするとより分かりやすいかと感じました（例
うさぎのマークのお部屋に行きましょう。など）

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 71% 0% 14% 14%

オープン時しか中を見ていないのでよく分からないです。WEBカメラでいつでも
見れると安心できると思うのでご検討ください。ブログの写真を見る限り、問題
ないとおもっています。午睡室もあり、眠そうな子や体調の悪い子がすぐに落ち
着いて過ごせる空間があり、尚且つ午睡用寝具を事業所が準備してくださるのは
大変ありがたいです。 一つだけ、床の掃除頻度がもう少し増えるとより安心かな
と感じました。

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 29% 43% 14% 14% 0%

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 71% 0% 0% 29%
毎日ブログで支援の様子を伝えてくださり、hugでもその日の活動の様子を書い
てくださるので大変ありがたいのですが、職員さんによってフィードバックされ
る情報量に差があると感じます。

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 43% 29% 14% 14% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

43% 14% 29% 14% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 43% 43% 0% 14% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 86% 14% 0% 0%

日々多種多様なプログラムを設定して頂いていると感じます。  プログラムによっ
ては障害が重い子供はただ見ているだけ、という内容も出てきてしまう事もあり
ますが、参加できる活動は手を取り声をかけ介助頂きながら支援頂く事で参加出
来ていると感じます。

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 14% 0% 57% 29% 今のところそういった活動の報告はありません。

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 71% 14% 14% 0%
利用当初しっかりと説明は頂きましたが、児発管が変わった事で案内される支援
プログラムや運営規定に違いが出てきた事があり、こちらから確認しないと違い
がある事がわからない状況です。

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 57% 14% 14% 14% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 0% 14% 57% 29%

まだオープンしたばかりの事業所なので、研修会を開くのは難しいと思います
が、職員さんが送迎時にいろいろ話しをしてくれるので、安心できます。今後、
研修会など、期待しています。今のところ研修会やペアトレ等の実施はありませ
ん。  特性による問題行動で悩んでいた時に相談を何度かしましたが、難易度の高
い問題行動だった為か、具体的な対応方法の提案は無く、職員さんも忙しいよう
で対応が後手に回ってしまうとの事でした。  こだわりが強く遊ぶおもちゃも少な
い子なので、事業所で使っている気に入ったおもちゃを教えて頂けた事はとても
ありがたかったです。

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 29% 29% 43% 0%

ほぼ、毎日利用させていただいているので、保護者よりも理解してくれている点
が多く、安心しています。
積極的にクラスに参加できていないということをきっかけになった出来事から数
カ月後に知らされた。日ごろからの状況を伝えあっていれば、もう少し早い段階
で状況が伝えられていたと思う。職員の方と毎日お話し出来るタイミングは送迎
の時だけなので、その時にお話し出来れば良いのですが、1人の職員が複数名の児
童を送迎する事も多々ある為あまりお話をする事が難しい事と、自主的に色々と
話してくださる方とそうでない方がいるので、保護者から積極的に日々の様子を
聞いたり電話で問い合わせないと共通理解をする事は難しいように感じます。

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 0% 57% 29% 14% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 43% 29% 0% 29% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 14% 57% 29%

まだオープンしたばかりの事業所なので、今後、期待します。授業参観など日々
の活動が見れるようなイベントがあるかを聞きましたが、そういったイベントは
無く、今後も予定もするは無いと言われました。年に一回だけでも良いので保護
者が活動を見守れる機会があると嬉しいです。

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

29% 43% 29% 0%

送迎時に話したことは、きちんと伝達されているので安心できます。また意見が
ある時は、記録のコメントに残すようにしていますので、特に問題ありません。
要望に対して対応頂いている事も多々あるので大変ありがたい部分ももちろんあ
るのですが、現状は事業所の児発管しか相談できる場所が無く、多忙の為か対応
にかなり時間がかかってしまう事もあります。 事業所だけでなく、本部にも相談
できる窓口がほしいです。

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 29% 57% 14% 0% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 71% 14% 0% 14%
ブログを毎日更新して、写真などで様子を確認できるので、安心しています。保
護者からの事業所評価はどこで見れるのかを知りたいです。

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 57% 14% 0% 29% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

14% 43% 14% 29%
毎日、送迎をお願いしているので、保護者として定期的に確認できていません
が、契約時に説明があったと思います。マニュアルについて内容を見た事はあり
ません

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 14% 0% 14% 71% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 14% 14% 14% 57%

計画の周知については具体的にお聞きした事は無いのですが、扉について少し心
配があります。 頻発に開け閉めするドアだけでも子供の手や足の指を挟んで怪我
を防止するような配慮を頂けるとより安心かと思いました。 【はさマンモス】や
【隙間風カバー】などを調べて頂くと、わかりやすいかと思います。

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 14% 29% 14% 43% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 57% 29% 0% 14%

言葉が話せないので分からないですが拒否はしていないので大丈夫なんだと思い
ます。発語の無い知的を伴う子なので、子供の全ての気持ちを知る事は難しいで
すが、家で不安定になる事も無く、行き渋り等無く通えている姿を見ると、おか
げさまで毎日楽しく通えているのだと思います。

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 43% 43% 0% 14%
朝は機嫌が悪いですが、事業所では楽しく過ごしているので満足です。子供が大
好きなふれあい遊びをたくさんの職員さんにして頂き、走り回れるスペースがあ
り、大好きな巧技台があるのできっと毎日楽しく過ごせていると思います。

29 事業所の支援に満足していますか。 43% 43% 0% 14% 0%

満
足
度

ご意見ありがとうございます。今後もお子さまに安心して通所していただけるよう努めてまいります。

うれしいご意見いただきありがとうございます。今後も楽しく通所できる場所にもなるよう努めてまい
ります。

0

貴重なご意見ありがとうございます。日々の活動の様子やお子さまの様子をお伝えできるよう、ブログ
やHUGなどを通してお伝えさせていただいておりますが、より充実した内容になるよう、今後検討・改
善してまいります。

0

非
常
時
等
の
対
応

ご意見ありがとうございます。お気づきの点等ございましたらお気軽にご相談くださいませ。

0

貴重なご意見ありがとうございます。検討させていただきます。

0

保
護
者
へ
の
説
明
等

ご心配をお掛けして申し訳ございません。全ての職員がお子さまをお支えできるよう、より一層励んで
まいります。お気づきの点やご不明な点がございましたらお気軽に事業所までご相談くださいませ。

0

ご意見、ありがとうございます。今後、ご要望を多くいただく場合には検討してまいりますが、お気づ
きの点等ございましたらお気軽にご相談くださいませ。

ご意見ありがとうございます。保護者さまとお子さまのご様子を共有できるよう努めてまいります。お
気づきの点等ございましたらお気軽にご相談くださいませ。

0

0

ご意見、ありがとうございご意見いただきありがとうございます。ご要望がございましたら、いつでも
お気軽に事業所までご相談くださいませ。ます。今後、必要であるとのお声を多くいただく場合には検
討してまいりますが、お気づきの点等ございましたらお気軽にご相談くださいませ。

ご意見ありがとうございます。お気づきの点等ございましたらお気軽にご相談くださいませ。

0

適
切
な
支
援
の
提
供

0

ご意見ありがとうございます。今後もお子さまに合わせた支援に努めてまいります。
全ての職員がお子さまをお支えできるよう、より一層励んでまいります。お気づきの点やご不明な点が
ございましたらお気軽に事業所までご相談くださいませ。

0

0

0

ご意見ありがとうございます。今後もお子さまに楽しんでいただけるようなレクリエーションを考案し
準備いたします。

ご意見、ありがとうございます。今後、ご要望を多くいただく場合には検討してまいりますが、お気づ
きの点等ございましたらお気軽にご相談くださいませ。

事業所名

ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

貴重なご意見をありがとうございます。今後も安心して活動に参加していただけるよう邁進してまいり
ます。

貴重なご意見をいただきありがとうございます。職員数や専門職の配置などにつきまして法律に基づき
配置をしております。ご要望がございましたら、いつでもお気軽に事業所までご相談くださいませ。

ご意見ありがとうございます。生活空間やお子さまのご様子等はご連絡いただければいつでも見学等の
対応をさせていただきます。どうぞ、お気軽にお問合せくださいませ。

貴重なご意見ありがとうございます。
毎日の清掃につきまして、美化委員会の指導の下、衛生面の徹底を行っておりますが、より一層過ごし
やすい環境づくりに努めてまいります。

保護者等からの事業所評価の集計結果公表
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グローバルキッズメソッド103 新上大久保店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 調査中 回収数 6

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 広いと思います。満足しています。

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 67% 17% 0% 17% 年齢が高い方も居ますが、それはそれでいいと思います。

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

50% 33% 0% 17%
すっきりしていて工夫してる感じは感じられない。でも、それはそれでいい。見
る機会がありません。

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 83% 0% 0% 17% 悪くないと思います。

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 50% 33% 0% 17%
管理者や児童指導員がよく変わる…。毎回、面談のたびに人が変わる。毎回、同
じ事聞かれる事になる。良くして頂いているが専門性があるかどうかは不明。

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 83% 0% 0% 17%
毎回色々なイベントなやっていて子供も楽しんでいる。
そういった案内はありません。

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 83% 17% 0% 0% 詳しく書いてある。

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

83% 0% 0% 17% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 50% 33% 0% 17%
個別が少ない気がする。家族支援の項目に関して、運営支援ソフトのメッセージ
に対して返答がないことがある。

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 83% 0% 0% 17% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 17% 0% 50% 33%
聞いた事もない。
以前、人数が少ない日は児童館へ遊びに行くことがありました。最近は行ったと
いう報告を聞きません。

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 83% 0% 17% 0% 細かな説明はありません。

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 33% 17% 33% 17% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 67% 33% 0% 0%
職員さんによって、今日の様子を簡単に教えてくれますが、発達の状況について
のフィードバックは物足らなさを感じます。

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 50% 0% 33% 17% 職員さんが忙しく、そこまでする余裕が無さそうだと感じます。

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 50% 17% 17% 17% 職員さんと話をする機会があまり無いです。

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 0% 83% 17% そんな会ない。

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

83% 0% 0% 17% 何か聞けば、答えてくれる!

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 67% 17% 0% 17%
ハグのメッセージは、ログインしないと見れないので、確認するまで時間がか
かってしまう。

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 83% 0% 0% 17%
ホームページを更新してくれてあれを活動内容を知れて見て安心する。ブログを
拝見しております。

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

33% 0% 17% 50%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 33% 17% 0% 50% 避難訓練をしたという報告はありません。

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 50% 0% 0% 50% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 50% 0% 0% 50% 詳しい状況は聞かないと教えてもらえない印象です。

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 83% 0% 0% 17% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 83% 0% 0% 17% 0%

29 事業所の支援に満足していますか。 83% 0% 0% 17% 0%

満
足
度

0

0

0

貴重なご意見ありがとうございます。日々の活動の様子やお子さまの様子をお伝えできるよう、ブログ
やHUGなどを通してお伝えさせていただいておりますが、より充実した内容になるよう、今後検討・改
善してまいります。

0

非
常
時
等
の
対
応

0

年に2回、活動の一環として消防訓練を行っております。また、避難場所まで直接行き、児童、職員共に
災害が発生した場合でも落ち着いて行動・対応できるよう心掛けております。

0

貴重なご意見ありがとうございますご不明点やご心配な点につきましては、どうぞ、お気軽にお問合せ
くださいませ。

保
護
者
へ
の
説
明
等

0

貴重なご意見ありがとうございます。ご説明が不足しており申し訳ございません。改めてご説明をさせ
ていただきますので、お手数ではございますが、お気軽にご連絡くださいませ。

0

貴重なご意見ありがとうございます。日々の活動の様子やお子さまの様子をお伝えできるよう、ブログ
やHUGなどを通してお伝えさせていただいておりますが、より充実した内容になるよう、今後検討・改
善してまいります。個々の発達状況につきましてはお気軽にご相談くださいませ。

ご配慮くださりありがとうございます。発達等のご相談につきましてはお気軽にご相談くださいませ。

ご意見ありがとうございます。お気づきの点等ございましたらいつでもお気軽にご相談くださいませ。

ご意見、ありがとうございます。今後、必要であるとのお声を多くいただく場合には検討してまいりま
すが、お気づきの点等ございましたらお気軽にご相談くださいませ。

ご意見いただきありがとうございます。ご要望がございましたら、いつでもお気軽に事業所までご相談
くださいませ。

ご不便をお掛けしており申し訳ございません。貴重なご意見ありがとうございます。お子さまの発達支
援の内容やご心配な点につきましては、どうぞ、お気軽にお問合せくださいませ。

適
切
な
支
援
の
提
供

ご不便をお掛けしており申し訳ございません。貴重なご意見ありがとうございます。お子さまの発達支
援の内容やご心配な点につきましては、どうぞ、お気軽にお問合せくださいませ。

貴重なご意見ありがとうございます。今後もお子さまに合った支援に努めてまいります。詳細につきま
してはお気軽にご相談くださいませ。

モニタリング等で、保護者さまの困りごとなどもお聞きし、専門職員がお答えできる体制を整えており
ますので、お気づきの点等ございましたら、お気軽にご相談くださいませ。

0

ご意見ありがとうございます。引き続き、お子さまや保護者さまとご相談をしながら個別支援計画に
そった療育をしてまいります。
活動内容の様子等はご連絡いただければいつでも見学等の対応をさせていただきます。どうぞ、お気軽
にお問合せくださいませ。

0

ご意見、ありがとうございます。今後、ご要望を多くいただく場合には検討してまいりますが、お気づ
きの点等ございましたらお気軽にご相談くださいませ。

事業所名

ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

貴重なご意見をありがとうございます。今後も安心して活動に参加していただけるよう邁進してまいり
ます。

ご意見ありがとうございます。職員数や専門職の配置などにつきまして法律に基づき配置をしておりま
す。ご要望がございましたら、いつでもお気軽に事業所までご相談くださいませ。

ご意見ありがとうございます。生活空間やお子さまのご様子等はご連絡いただければいつでも見学等の
対応をさせていただきます。どうぞ、お気軽にお問合せくださいませ。

ご意見ありがとうございます。今後も美会員会の指導の下、衛生面の徹底を行ってまいります。

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



104 104 （別紙４）

グローバルキッズメソッド104 与野店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 40 回収数 10

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 90% 10% 0% 0% 0

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 70% 0% 0% 30% 0

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

90% 0% 0% 10% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 90% 10% 0% 0% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 80% 10% 0% 10% 0%

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

100% 0% 0% 0% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 70% 20% 0% 10% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 80% 20% 0% 0% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 30% 20% 30% 20% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 40% 0% 40% 20% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 80% 20% 0% 0% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 80% 20% 0% 0% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 10% 70% 20% 忙しい保護者が多いので父母会等は必要ないと思う。

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

80% 10% 0% 10% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 90% 10% 0% 0% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 100% 0% 0% 0%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 80% 0% 0% 20% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

90% 10% 0% 0%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 80% 10% 0% 10% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 80% 10% 0% 10% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 90% 0% 0% 10% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 90% 10% 0% 0% 0%

29 事業所の支援に満足していますか。 100% 0% 0% 0% 0%
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ご意見、ありがとうございます。今後、必要であるとのお声を多くいただく場合には検討してまいりま
すが、お気づきの点等ございましたらお気軽にご相談くださいませ。
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保護者等からの事業所評価の集計結果公表



106 106 （別紙４）

グローバルキッズメソッド106 いわき平店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 調査中 回収数 2

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

0% 0% 0% 100% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 50% 0% 0% 50% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 50% 50% 0% 0% 0%

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 50% 0% 0% 50% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 50% 0% 0% 50% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

0% 0% 0% 100% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 50% 0% 0% 50% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 0% 50% 0% 50% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 50% 0% 0% 50% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 0% 0% 0% 100% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 50% 50% 0% 0% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 0% 0% 50% 50% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 50% 50% 0% 0% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 50% 50% 0% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

0% 0% 50% 50% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 0% 100% 0% 0% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 100% 0% 0% 0%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

0% 0% 0% 100%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 0% 0% 0% 100% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 0% 0% 0% 100% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 50% 0% 0% 50% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 100% 0% 0% 0% 毎回とても楽しみにしています(*^_^*)

29 事業所の支援に満足していますか。 50% 50% 0% 0% 0%
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保護者等からの事業所評価の集計結果公表



109 109 （別紙４）

グローバルキッズメソッド109 大田原店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 調査中 回収数 4

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 75% 25% 0% 0% 外で遊ぶスペースがあると良い

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 75% 0% 0% 25% 0

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

75% 0% 0% 25% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 75% 0% 0% 25% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 75% 0% 0% 25% 0%

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 75% 0% 0% 25% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

75% 0% 0% 25% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 75% 0% 0% 25% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 100% 0% 0% 0%
色々とイベントを組んでいただけるのはありがたいのですが、実費費用が高すぎ
るので、参加できません。療育という面では、お金がかからない普通のことで充
分だと思っています。

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 50% 0% 0% 50% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 25% 0% 0% 75% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 50% 25% 0% 25% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 75% 0% 0% 25% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 25% 50% 25% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

100% 0% 0% 0% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 75% 0% 0% 25% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 50% 0% 25% 25%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 75% 0% 0% 25% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

25% 0% 0% 75%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 0% 0% 0% 100% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 25% 0% 0% 75% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 75% 0% 0% 25% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

29 事業所の支援に満足していますか。 75% 25% 0% 0% 0%
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貴重なご意見ありがとうございます。毎月お子さまに楽しんでいただけるようなレクリエーションを職
員が考案し準備いたしておりますが、ご要望などお気づきの点等ございましたら、お気軽にご連絡くだ
さいませ。
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貴重なご意見をありがとうございます。休日にはお子さまがのびのびと身体を動かすことができるよう
に外出レクリエーションもご用意させていただいております。今後も安心して活動に参加していただけ
るよう邁進してまいります。

0

0

0%

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



110 110 （別紙４）

グローバルキッズメソッド110 我孫子店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 調査中 回収数 8

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 63% 13% 0% 25%
閉鎖的な空間ですのでわかりにくいですが、ブログやネット連絡帳をみていま
す。誰とお友達なのかどんな言葉を話してるのか見てみたいです。もっと情報が
ほしいです。

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 50% 13% 0% 38% 0

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

50% 13% 0% 38% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 75% 13% 0% 13% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 88% 0% 0% 13% 歩けないので、PTの方が定期的に歩行練習の様子などを教えてくれます。

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 88% 0% 0% 13% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 88% 0% 0% 13% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

75% 0% 13% 13% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 88% 0% 0% 13% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 88% 13% 0% 0% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 38% 0% 25% 38% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 88% 0% 13% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 75% 0% 13% 13% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 13% 13% 25% 50% 研修会が開かれたことはない

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 50% 13% 25% 13%
責任者の方をはじめ、スタッフの方々が、我が子をとても可愛がってくださり、
こんなことがあったという話を楽しそうに話してくださるので、親として嬉し
く、また、預けて申し訳ないという気持ちが和らぎます。

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 50% 13% 25% 13% 入る時以外、まだ面談はしたことはない

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 63% 0% 13% 25% 親が心身共にしんどい時に受け入れてくださり感謝しています。

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

13% 0% 38% 50% 父母の会等開催されたことがない

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

38% 25% 25% 13% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 50% 13% 13% 25% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 63% 0% 13% 25%
ハグを通じて、普段の様子を細かくお伝えいただき楽しく読んでいます。ちょっ
としたこともハグからメールできるのが楽です。

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 88% 0% 13% 0% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

75% 0% 13% 13%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 75% 0% 0% 25% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 75% 0% 0% 25% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 63% 13% 0% 25% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 100% 0% 0% 0%
お迎えが来るとニコニコして車に乗ります。喋れないけど、きっと楽しみなんだ
なと感じています。

29 事業所の支援に満足していますか。 63% 25% 0% 13% 0%

満
足
度

0

うれしいご意見いただきありがとうございます。今後も楽しく通所できる場所にもなるよう努めてまい
ります。

0

貴重なご意見ありがとうございます。日々の活動の様子やお子さまの様子をお伝えできるよう、ブログ
やHUGなどを通してお伝えさせていただいておりますが、より充実した内容になるよう、今後検討・改
善してまいります。

0

非
常
時
等
の
対
応

0

0

0

0

保
護
者
へ
の
説
明
等

0

0

ご意見、ありがとうございます。今後、ご要望を多くいただく場合には検討してまいりますが、お気づ
きの点等ございましたらお気軽にご相談くださいませ。

嬉しいお言葉をありがとうございます。引き続き、お子さま、保護者さまのご要望にそった支援を行っ
てまいります。

ご意見ありがとうございます。面談のご要望やお気づきの点等ございましたら、お気軽に事業所までご
相談くださいませ。

ありがたいお言葉ありがとうございます。このようなお言葉を胸に刻み、今後も励んでまいります。

ご意見、ありがとうございます。今後、必要であるとのお声を多くいただく場合には検討してまいりま
すが、お気づきの点等ございましたらお気軽にご相談くださいませ。

0

0

適
切
な
支
援
の
提
供

貴重なご意見ありがとうございます。お子さまに合った支援を務めさせていただきます。

0

0

0

0

0

0

事業所名

ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

貴重なご意見をありがとうございます。ご連絡いただければいつでも見学等の対応をさせていただきま
す。どうぞ、お気軽にお問合せくださいませ。

0

0

0%

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



111 111 （別紙４）

グローバルキッズメソッド111 富士松岡店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 調査中 回収数 5

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 80% 20% 0% 0%
たまにウェブカメラで様子を見たいなと思います…顔隠してある写真もありがた
いのですが最近見れなくなり、どんなこと家でも真似できるか知りたいというこ
ともあります。

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 40% 20% 20% 20% 0

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

60% 20% 0% 20%

最初未就学児の部屋に通されてのびのびできそうな印象で、高学年の方は細かい
配慮もされてる雰囲気でした。数回しか施設の中に入ったことないのでわたしは
良いとは思うのですがこどもがまだ発音しないので快適かどうかは少しわかりか
ねません。

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 80% 20% 0% 0%
見学にいったとき綺麗な印象を受けました。水遊びも、おやつも楽しそうにして
いる姿に癒されました

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 20% 20% 0% 60%

わたしが無知なためこどもが何に困ってるか手探り状態です。不安なことを質問
するとはっきりこうだよとこたえていただきとてもありがたいです。施設の中で
は最年少と説明を受けたのでほんとは高学年向きなところを先生たちも手探りで
いろいろやってくれているという印象でした。面談でここが不安と話したところ
を見てくれてる気がし、何より子どもに負担がないよう楽しくすごさしてもらっ
てるのでありがたいです。グローバル用のバックを見るとニヤッとするので楽し
く学ばせてもらってると思っています。

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 60% 40% 0% 0%

やらしたい内容が施設の方からするとまだ早いかもと適切に判断していただき助
かります。ついこれができたらいいなと思って丸つけてしまいますがこの子には
まだ早いかなとか教えてもらえると親の期待が子どもに負担かけるセーブにもな
るので助かります。たくさん混み合ってる中で小さい子にもできることを手厚く
やってもらえてうれしいです

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 60% 40% 0% 0%
わたしはSSTに力を入れてほしいのでカレンダーにわかりやすく書いてあり助か
ります。それ以外でも先生たちの視点でこれがこの子のためになるって選び取っ
てくれてる様子なのでこちらも勉強になります

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

40% 60% 0% 0%

わたしが先回りしてしまう性格なので線引きが欲しいです。口頭でスモールス
テップアップと教えてもらいましたが先生にこの子できますよって報告受けるた
びに衝撃を受けます。わたしの前ではできないのに先生の前では頑張るようでど
れがほんとうの能力値なのか迷います。

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 40% 40% 0% 20%

子供が活動中に寝ていると、そのまま寝かせて活動に参加させてくれない。
よく考えてくれてると思います。口の発達のために固いおやつをあげたりしてく
れたり、興味があることを共有してくれたり個性的な子どもたちがたくさんいる
中ですごいと思います。

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 80% 20% 0% 0%
毎回カレンダーでこちらも想像して楽しんでます。お買い物体験までできるのか
と驚きがつきません

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 20% 20% 40% 20%
先生たちはすごい熱心で優しくフォローしてくれるのですが迷惑かけれない気持
ちがブレーキかけてしまい必要以上に関わらないようにしてしまいます。早く帰
らなきゃとか…。

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 丁寧にはっきりと答えてもらいサクサクことが進んで安心した覚えがあります。

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 100% 0% 0% 0% こどもの様子を見ながら丁寧に、やってもらっています

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 20% 0% 40% 40%
そうなのですね、病院しかないと思っていました。不安ごとはすぐ園に共有して
いただき感謝してます。

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 40% 20% 20% 20% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 40% 0% 60% 0%
面談などしたことがないけれど送迎の時忙しい中お話聞いてもらっています。電
話でも忙しい中ご返答いただき落ち着きました

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 60% 0% 20% 20% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

20% 40% 40% 0% 父母の会は少し認知不足でした。

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

40% 0% 40% 20% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 60% 0% 40% 0% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 80% 0% 20% 0% 写真が見れなくなり困惑しております

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 60% 40% 0% 0% 思います

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

40% 20% 0% 40% こちらの認知不足かもしれないです

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 40% 40% 0% 20% 認知不足かもしれないです

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 40% 40% 0% 20% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 60% 20% 20% 0% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 60% 40% 0% 0% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 80% 0% 0% 20% 0%

29 事業所の支援に満足していますか。 60% 20% 20% 0% 0%

満
足
度

0

0

0

ご心配おかけし申し訳ございません。改めてご確認をさせていただきますので、お手数ではございます
が、お気軽にご連絡くださいませ。

ご意見ありがとうございます。今後も個人情報の取り扱いには細心の注意をはらってまいります。

非
常
時
等
の
対
応

ご意見ありがとうございます。お気づきの点等ございましたらお気軽にご相談くださいませ。

年に2回、活動の一環として消防訓練を行っております。また、避難場所まで直接行き、児童、職員共に
災害が発生した場合でも落ち着いて行動・対応できるよう心掛けております。

0

0

保
護
者
へ
の
説
明
等

貴重なご意見ありがとうございます。何かお気づきの点がございましたらお気軽にお問合せくださいま
せ。

意見ありがとうございます。引き続き、お子さまや保護者さまとご相談をしながら個別支援計画にそっ
た療育をしてまいります。

ご意見、ありがとうございます。

0

ご意見ありがとうございます。面談のご要望やお気づきの点等ございましたら、お気軽に事業所までご
相談くださいませ。

0

ご意見、ありがとうございます。今後、必要であるとのお声を多くいただく場合には検討してまいりま
すが、お気づきの点等ございましたらお気軽にご相談くださいませ。

0

0

適
切
な
支
援
の
提
供

ありがたいお言葉ありがとうございます。このようなお言葉を胸に刻み、今後も励んでまいります。

貴重なご意見ありがとうございます。今後もお子さまに合った支援に努めてまいります。詳細につきま
してはお気軽にご相談くださいませ。

モニタリング等で、保護者さまの困りごとなどもお聞きし、専門職員がお答えできる体制を整えており
ますので、お気づきの点等ございましたら、お気軽にご相談くださいませ。

ご意見ありがとうございます。今後もお子さまに合わせた支援に努めてまいります。活動内容の様子等
はご連絡いただければいつでも見学等の対応をさせていただきます。どうぞ、お気軽にお問合せくださ
いませ。

ご意見ありがとうございます。ご不明な点がございましたら、改めてご説明をさせていただきますの
で、お手数ではございますが、お気軽にご連絡くださいませ。
ご意見ありがとうございます。引き続き、お子さまや保護者さまとご相談をしながら個別支援計画に
そった療育をしてまいります。

嬉しいお言葉をありがとうございます。引き続き、お子さまに楽しんでいただけるようなレクリエー
ションの開催に努めてまいります。

ご意見ありがとうございます。何かお気づきの点がございましたらお気軽にお問合せくださいませ。

事業所名

ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

貴重なご意見をありがとうございます。ウェブカメラの設置予定はございませんが、ご連絡いただけれ
ばいつでも見学等の対応をさせていただきます。どうぞ、お気軽にお問合せくださいませ。

0

お子さまの特性については職員会議などを通じて、事業所内の様子や併用事業所での様子、支援内容の
共有を行っております。お困りごとやご不明なことがございましたら、いつでもご相談くださいませ。

お褒めのお言葉、ありがとうございます。今後も美会員会の指導の下、衛生面の徹底を行ってまいりま
す。今後もお子さまに楽しんでいただける空間づくりに努めてまいります。

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



114 114 （別紙４）

グローバルキッズメソッド114 栃木蔵の街店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 調査中 回収数 5

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 80% 20% 0% 0% 巧技台など､身体を動かす活動に関しては狭いように感じます｡

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 80% 0% 0% 20% 0

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

100% 0% 0% 0% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 80% 0% 0% 20% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

100% 0% 0% 0% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 60% 0% 0% 40% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 60% 0% 0% 40% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

40% 0% 20% 40% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

80% 0% 0% 20% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 100% 0% 0% 0%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

80% 0% 0% 20%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 80% 0% 0% 20% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 80% 0% 0% 20% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

29 事業所の支援に満足していますか。 100% 0% 0% 0% 0%
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事業所名

ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

貴重なご意見をありがとうございます。活動に合わせてテーブルなどの配置を変更しながら、対応させ
ていただいております。休日にはお子さまがのびのびと身体を動かすことができるように外出レクリ
エーションもご用意させていただいております。今後も安心して活動に参加していただけるよう邁進し
てまいります。

0

0

0%

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



115 115 （別紙４）

グローバルキッズメソッド115 筑西店プラス(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 59 回収数 3

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 運動のお部屋、勉強のお部屋と別れていて余裕のあるスペースだと思います。

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 67% 0% 0% 33% 0

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

100% 0% 0% 0% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 67% 0% 0% 33% 個別などして下さりその子に合わせた支援がなされていると思う

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

100% 0% 0% 0% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 100% 0% 0% 0% いつも適切な支援をして頂き助かっています。

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% いつも色々な支援をして頂き有難いです。

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 33% 67% 0% 0% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 67% 33% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 67% 0% 0% 33% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 67% 0% 33% 0% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 67% 0% 33% 0% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 67% 0% 0% 33% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

33% 33% 0% 33% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

67% 33% 0% 0% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 67% 0% 33% 0% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 100% 0% 0% 0%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

100% 0% 0% 0%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 67% 0% 0% 33% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 67% 0% 0% 33% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 67% 0% 0% 33% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

29 事業所の支援に満足していますか。 67% 33% 0% 0% 0%
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ご意見ありがとうございます。今後もお子さまの様子をお伝えさせていただきます。

0

0

0

ご意見ありがとうございます。引き続き、お子さまや保護者さまとご相談をしながら個別支援計画に
そった療育をしてまいります。

嬉しいお言葉をありがとうございます。引き続き、お子さまに楽しんでいただけるようなレクリエー
ションの開催に努めてまいります。

0

事業所名

ご意見を踏まえた対応

環
境
・
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備

貴重なご意見をありがとうございます。今後も安心して活動に参加していただけるよう邁進してまいり
ます。

0

0

0%

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



117 117 （別紙４）

グローバルキッズメソッド117 八千代高津店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 40 回収数 7

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 86% 14% 0% 0% ちょっと狭い

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 43% 29% 0% 29%
3人に1人だから基準を満たしてれば良いのかもしれないけど、いつも丁寧に記録
書いたりしてくれてるから残業が心配。

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

71% 14% 0% 14% 室内は見学の時に見ただけですが、ブログの写真など見ていていいなと思います

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 71% 0% 0% 29%
児童発達支援を利用してます。今年中です。小学校に上がったあとの放課後デイ
サービスが心配です。グローバルギッスメソッドの設立希望します。八千代高津

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 86% 0% 0% 14%
子どもの特性や親の気持ちまで理解してくれて、いつも感謝しております。個別
療育など行っていただき、出来ることが増えてきました。

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 71% 0% 0% 29% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 71% 29% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

71% 29% 0% 0% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 86% 14% 0% 0% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 86% 14% 0% 0% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 29% 0% 29% 43% 今は幼稚園のプレにも通っています

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 86% 0% 0% 14% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 71% 14% 14% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 14% 0% 43% 43% 相談すれば時間作ってもらえて教えてくれる。

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 57% 14% 29% 0%
いつも、変わりありませんかと聞いてくださります。その時の症状など話すので
お互い理解出来ていると思います

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 14% 14% 43% 29% 定期的にあるかはわからないが、相談すれば時間をすぐに調整してもらえる。

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 57% 14% 14% 14% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 0% 71% 29% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

43% 14% 14% 29% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 57% 29% 0% 14% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 43% 29% 0% 29% いつもブログを楽しみにしています!

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

43% 14% 14% 29%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 43% 14% 14% 29% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 57% 14% 0% 29% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 43% 14% 29% 14%
まだ、怪我や事故にあっていませんが体調不良などすぐ連絡してくれるので、そ
ういったことは迅速に連絡して下さると思います

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 100% 0% 0% 0% 最初は泣いていましたが今では楽しそうに通っています

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 71% 29% 0% 0%
行きたくないとは言う時もあるが、出来事を楽しそうに話してくれる行くよ～と
いうと玄関まで小走りします

29 事業所の支援に満足していますか。 71% 29% 0% 0% 0%

満
足
度

うれしいご意見ありがとうございます。今後もお子さまに安心して通所していただけるよう努めてまい
ります。

うれしいご意見いただきありがとうございます。今後も楽しく通所できる場所にもなるよう努めてまい
ります。

0

うれしいご意見ありがとうございます。今後もお子さまの様子をお伝えできるよう努めてまいります。

0

非
常
時
等
の
対
応

0

0

0

ご意見ありがとうございます。今後も引き続きお子さまの安全に注視してまいります。

保
護
者
へ
の
説
明
等

0

0

ご意見ありがとうございます。何かお気づきの点がございましたらお気軽にお問合せくださいませ。

ご意見ありがとうございます。今後も保護者さまとお子さまのご様子を共有できるよう努めてまいりま
す。

ご意見ありがとうございます。今後もお気づきの点等ございましたらお気軽にご相談くださいませ。

0

0

0

0

適
切
な
支
援
の
提
供

うれしいご意見ありがとうございます。今後もレクリエーションの充実を図ってまいります。

0

0

0

0

0

ご意見ありがとうございます。何かお気づきの点がございましたらお気軽にお問合せくださいませ。

事業所名

ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

貴重なご意見をありがとうございます。活動に合わせてテーブルなどの配置を変更しながら、対応させ
ていただいております。休日にはお子さまがのびのびと身体を動かすことができるように外出レクリ
エーションもご用意させていただいております。今後も安心して活動に参加していただけるよう邁進し
てまいります。

お優しいお気遣いありがとうございます。引き続き、お子さまの支援の充実に努めてまいります。

ご意見ありがとうございます。生活空間やお子さまのご様子等はご連絡いただければいつでも見学等の
対応をさせていただきます。どうぞ、お気軽にお問合せくださいませ。

お褒めのお言葉、ありがとうございます。ご要望に添えるよう邁進してまいります。

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



118 118 （別紙４）

グローバルキッズメソッド118 ひたちなか店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 46 回収数 3

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 67% 33% 0% 0% 0

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

67% 33% 0% 0% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 67% 33% 0% 0% 0%

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

100% 0% 0% 0% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 67% 0% 33% 0% トイレトレを4月からお願いしていますが、行われた形跡がありません

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 0% 33% 33% 33% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 33% 0% 67% 0% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 67% 33% 0% 0% 2回でした。

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 0% 67% 33% 交流会等はありませんでした。

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

100% 0% 0% 0% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 100% 0% 0% 0%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 67% 33% 0% 0% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

33% 33% 0% 33% 特に説明はありませんでした

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 67% 0% 0% 33% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 67% 0% 33% 0% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

29 事業所の支援に満足していますか。 100% 0% 0% 0% 0%

満
足
度

0

0

0

0

0

非
常
時
等
の
対
応

ご意見ありがとうございます。ご不明な点等ございましたらお気軽にご相談くださいませ。

0

0

0

保
護
者
へ
の
説
明
等

0

0

0

0

ご意見ありがとうございます。面談のご要望やお気づきの点等ございましたら、お気軽に事業所までご
相談くださいませ。

0

ご意見、ありがとうございます。今後、必要であるとのお声を多くいただく場合には検討してまいりま
すが、お気づきの点等ございましたらお気軽にご相談くださいませ。

0

0

適
切
な
支
援
の
提
供

0

0

0

0

ご意見ありがとうございます。引き続き、お子さまや保護者さまとご相談をしながら個別支援計画に
そった療育をしてまいります。ご不明な点がございましたら、改めてご説明をさせていただきますの
で、お手数ではございますが、お気軽にご連絡くださいませ。

0

0

事業所名

ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

0

0

0

0%

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



119 119 （別紙４）

グローバルキッズメソッド119 新潟青山店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 調査中 回収数 5

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 60% 40% 0% 0% 0

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 80% 20% 0% 0%
子供の人数に対しての職員数が不明。職員の入れ替わりの頻度が多い気はしま
す。

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

80% 0% 0% 20% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 80% 0% 0% 20% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 80% 20% 0% 0% 0%

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 80% 20% 0% 0% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 80% 20% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

80% 20% 0% 0% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 80% 20% 0% 0% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 20% 20% 40% 20% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 0% 0% 80% 20% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 80% 20% 0% 0% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 60% 40% 0% 0% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 60% 40% 0% 0% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 0% 80% 20% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

80% 0% 20% 0% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 80% 20% 0% 0% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 100% 0% 0% 0%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

80% 0% 0% 20%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 40% 0% 20% 40% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 80% 0% 0% 20% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 80% 0% 0% 20% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 80% 20% 0% 0% 0%

29 事業所の支援に満足していますか。 80% 20% 0% 0% 0%

満
足
度

0

0

0

0

0

非
常
時
等
の
対
応

0

0

0

0

保
護
者
へ
の
説
明
等

0

0

0

0

0

0

0

0

0

適
切
な
支
援
の
提
供

0

0

0

0

0

0

0

事業所名

ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

0

貴重なご意見をいただきありがとうございます。職員数や専門職の配置などにつきまして法律に基づき
配置をしております。ご要望がございましたら、いつでもお気軽に事業所までご相談くださいませ。

0

0%

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



123 123 （別紙４）

グローバルキッズメソッド123 作新台店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 36 回収数 6

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 100% 0% 0% 0%

大きいお部屋や、その他のお部屋ごとに分かれていたりもして、メリハリがつい
てとても良いと思います。また、壁紙もカラフルでPOPの感じが子供達の気持ち
もより引き出しそうで、その中で楽しんでいる様子を見ると、子供らしくていい
なぁとより思います。

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 67% 0% 17% 17% 息子の事をよく知り見てくださっているので、安心して預けられています。

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

50% 0% 17% 33%
ロッカーや自分達の靴下等、お顔名前がわかるようになっていたりと、工夫もさ
れており、子供達もわかりやすく、良いと思います。ドアに指を挟まないような
工夫をした方がいいと思う。

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 83% 0% 0% 17% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 50% 0% 17% 33%

その日の様子の連絡に「何が出来て」「何が出来なくて支援します(しました)」の
記載が無く、その日「ドコへ行った」「何をしてました」の報告しかない時があ
るので改善して欲しいです。カリキュラムがしっかりしており、子供の今の事＋ α
で先の事も考えてくださっており、息子への接し方等も本当によくわかって下
さっています。通うようになってから成⾧が感じられるようになってきた。個人
のプログラムもできたらなおいいと思う。

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 83% 17% 0% 0% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 67% 0% 0% 33% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

67% 0% 0% 33% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 67% 17% 0% 17% 本人がまだ喋らないため

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 83% 0% 0% 17%
とてもされていると思います。息子の⾧所も伸ばしつつ、チャレンジもさせて下
さったり、子供が作って持って帰ってくる物のアイディアがいつも素晴らしく、
今までに見た事ないアイディアが詰まっています。とても嬉しいです。

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 33% 0% 50% 17% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 83% 17% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 17% 0% 50% 33% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 33% 67% 0% 0%
娘とお迎えに行くと、スタッフさんも暖かく迎えて下さり、息子の事もよく話し
てくださるので、できています。

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 17% 50% 33% 0% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 50% 50% 0% 0% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 17% 67% 17% 不必要と思ってます

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

67% 17% 0% 17% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 67% 33% 0% 0% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 83% 17% 0% 0%
ハグの報告書に、凄くよく見てくれてるなぁと思える事がたくさん書いてあり、
とても嬉しいです。

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

83% 0% 17% 0%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 67% 0% 0% 33% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 67% 17% 0% 17% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 83% 0% 0% 17% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 67% 17% 0% 17%
お迎えに行くと、帰らないと言っている程なので、本人も安心感や居心地がとて
も良いんだと思います。

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 83% 17% 0% 0%
楽しそうに向かいます子供は迎えが来ると手を叩いて喜び迎えの車に自ら乗り込
んでいます。

29 事業所の支援に満足していますか。 67% 33% 0% 0% 0%

満
足
度

貴重なご意見ありがとうございます。今後もお子さまの様子をお伝えできるよう努めてまいります。

うれしいご意見いただきありがとうございます。今後も楽しく通所できる場所にもなるよう努めてまい
ります。

0

うれしいご意見ありがとうございます。今後もお子さまの様子をお伝えできるよう努めてまいります。

0

非
常
時
等
の
対
応

0

0

0

0
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等

0

0

0

嬉しいお言葉をありがとうございます。引き続き、お子さま、保護者さまのご要望にそった支援を行っ
てまいります。

0

0

ご意見、ありがとうございます。今後、必要であるとのお声を多くいただく場合には検討してまいりま
すが、お気づきの点等ございましたらお気軽にご相談くださいませ。

0

0

適
切
な
支
援
の
提
供

貴重なご意見ありがとうございます。お子さまの発達やご様子につきましては、どうぞ、お気軽にお問
合せくださいませ。

0

0

0

ご意見ありがとうございます。引き続き、お子さまや保護者さまとご相談をしながら個別支援計画に
そった療育をしてまいります。

嬉しいお言葉をありがとうございます。引き続き、お子さまに楽しんでいただけるようなレクリエー
ションの開催に努めてまいります。

0

事業所名

ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

貴重なご意見をありがとうございます。今後も安心して活動に参加していただけるよう邁進してまいり
ます。

ご意見ありがとうございます。引き続き、お子さまの支援の充実に努めてまいります。

ご意見ありがとうございます。安全面には十分に配慮してまいります。

0%

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



127 127 （別紙４）

グローバルキッズメソッド127 園生町店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 50 回収数 10

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 90% 10% 0% 0% 広くて子供も喜びます。

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 60% 0% 0% 40%
土曜日開所になり助かりました。契約する際に行っただけで、実際に利用・活動
中の様子を見ていない為どのくらい職員がいるのわからないです

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

60% 0% 0% 40% ちゃんと見たことないです!

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 90% 0% 0% 10% どのようにしてるのかわからないです

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 70% 20% 0% 10% なんとも言えないです

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 80% 10% 0% 10% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 80% 0% 0% 20% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

60% 10% 0% 30% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 80% 10% 0% 10% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 40% 0% 0% 60% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 90% 0% 0% 10% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 50% 30% 10% 10% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 10% 0% 30% 60% まだ始めたばかりですが、案内はまだないです。

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 70% 20% 10% 0% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 20% 30% 20% 30% 送り迎えの時に色々とフィードバックしていただいてます。

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 70% 20% 0% 10% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 10% 40% 50% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

50% 10% 0% 40% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 80% 0% 0% 20% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 70% 0% 0% 30%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 70% 10% 0% 20% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

50% 0% 0% 50%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 20% 0% 10% 70% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 60% 0% 0% 40% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 80% 0% 0% 20% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 80% 0% 0% 20% まだ慣れてないため慣れてきたら安心です。

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 80% 0% 0% 20% 0%

29 事業所の支援に満足していますか。 70% 20% 0% 10% 0%

満
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度

ご意見ありがとうございます。今後もお子さまに安心して通所していただけるよう努めてまいります。
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0

0

ご意見、ありがとうございます。今後、ご要望を多くいただく場合には検討してまいりますが、お気づ
きの点等ございましたらお気軽にご相談くださいませ。

0

ご意見ありがとうございます。面談のご要望やお気づきの点等ございましたら、お気軽に事業所までご
相談くださいませ。

0

0

0

0

適
切
な
支
援
の
提
供

ご意見ありがとうございます。お子さまの発達やご様子につきましては、どうぞ、お気軽にお問合せく
ださいませ。

0

0

0

0

0

0

事業所名

ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

貴重なご意見をありがとうございます。今後も安心して活動に参加していただけるよう邁進してまいり
ます。

貴重なご意見をいただきありがとうございます。職員数や専門職の配置などにつきまして法律に基づき
配置をしております。ご要望がございましたら、いつでもお気軽に事業所までご相談くださいませ。

ご意見ありがとうございます。生活空間やお子さまのご様子等はご連絡いただければいつでも見学等の
対応をさせていただきます。どうぞ、お気軽にお問合せくださいませ。

貴重なご意見ありがとうございます。毎日の清掃につきまして、美化委員会の指導の下、衛生面の徹底
を行っております。

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



128 128 （別紙４）

グローバルキッズメソッド128 沼津店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 18 回収数 5

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 80% 20% 0% 0% 0

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

60% 20% 0% 20% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 80% 20% 0% 0% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 80% 0% 0% 20% 0%

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

80% 20% 0% 0% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 60% 20% 0% 20% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 80% 0% 0% 20% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 80% 0% 0% 20% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 60% 40% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 80% 0% 0% 20% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 40% 40% 0% 20% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

20% 0% 20% 60% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

60% 0% 0% 40% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 60% 20% 0% 20%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 80% 0% 0% 20% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

60% 0% 0% 40%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 20% 0% 0% 80% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 80% 0% 0% 20% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 80% 0% 0% 20% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

29 事業所の支援に満足していますか。 100% 0% 0% 0% 0%
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保護者等からの事業所評価の集計結果公表



129 129 （別紙４）

グローバルキッズメソッド129 船橋夏見店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 51 回収数 9

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 56% 33% 11% 0%
もう少し広いスペースで、静かにお昼寝できる隔離されている部屋があると良い
と感じた。定員10人で最大15人と聞いたとき、狭いと思った受け入れ人数に対し
て、やや手狭な印象を受けました

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 44% 33% 0% 22%
話せない子供に対してもう少し目配りして欲しい参観などもないのでどのような
体制になっているのか分かりません。先生が何人に１人付いているのかが分から
ない

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

56% 11% 0% 33% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 56% 11% 0% 33% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 44% 22% 22% 11% 0%

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 56% 11% 0% 33% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 78% 11% 11% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

67% 22% 11% 0% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 56% 11% 22% 11% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 89% 11% 0% 0% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 44% 33% 11% 11% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 89% 0% 11% 0% サインだけさせられた。契約書を一緒に確認することはなかった。

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 56% 11% 33% 0% サインだけさせられた。内容の確認はなし。

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 11% 0% 56% 33% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 33% 33% 33% 0% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 0% 33% 56% 11% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 44% 11% 33% 11% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 0% 78% 22% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

22% 33% 33% 11% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 56% 22% 22% 0% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 67% 22% 0% 11%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 44% 11% 0% 44% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

44% 0% 11% 44%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 33% 0% 11% 56% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 33% 0% 11% 56% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 56% 0% 11% 33% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 67% 33% 0% 0% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 56% 33% 11% 0% 0%

29 事業所の支援に満足していますか。 44% 33% 22% 0% 0%
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ご意見ありがとうございます。説明が不足しており申し訳ございませんでした。ご不明な点や何かお気
づきの点がございましたらお気軽にお問合せくださいませ。

こちらにつきましても説明不足によりご迷惑をお掛けして申し訳ございません。ご不明な点や何かお気
づきの点がございましたらお気軽にお問合せくださいませ。
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ご意見を踏まえた対応
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貴重なご意見をありがとうございます。活動に合わせてテーブルなどの配置を変更しながら、対応させ
ていただいております。休日にはお子さまがのびのびと身体を動かすことができるように外出レクリ
エーションもご用意させていただいております。今後も安心して活動に参加していただけるよう邁進し
てまいります。

貴重なご意見をいただきありがとうございます。職員数や専門職の配置などにつきまして法律に基づき
配置をしております。ご要望がございましたら、いつでもお気軽に事業所までご相談くださいませ。

0

0%

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



130 130 （別紙４）

グローバルキッズメソッド130 甲斐店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 調査中 回収数 1

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 100% 0% 0% 0%
普段どこのお部屋を使っているかはわかりませんが、人数に対しての広さや部屋
数は充分確保出来ていると思います

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

0% 0% 0% 100% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 100% 0% 0% 0%
各先生、子どもをしっかり見て特性や行動を把握してくださっており、日報にも
一日のことを詳しく書いていただいており安心して預けられます。

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

0% 0% 0% 100% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 0% 0% 100% 0% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 0% 0% 100% 0% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 0% 100% 0% 0% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 0% 100% 0% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

0% 0% 100% 0% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 100% 0% 0% 0%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

0% 100% 0% 0%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 0% 0% 0% 100% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 0% 0% 0% 100% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

29 事業所の支援に満足していますか。 100% 0% 0% 0% 0%
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ありがたいお言葉ありがとうございます。このようなお言葉を胸に刻み、今後も励んでまいります。
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ご意見を踏まえた対応
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貴重なご意見をありがとうございます。今後も安心して活動に参加していただけるよう邁進してまいり
ます。

0
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保護者等からの事業所評価の集計結果公表



131 131 （別紙４）

グローバルキッズメソッド131 新潟空港通り店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 調査中 回収数 6

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 50% 17% 0% 33% 実際の療育場面を見ていないため、わからない

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

100% 0% 0% 0% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 83% 0% 0% 17% 0%

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

100% 0% 0% 0% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 83% 0% 0% 17% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 83% 17% 0% 0% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 50% 0% 17% 33% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 83% 17% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 0% 33% 17% 50% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 100% 0% 0% 0% hugやLINEで連絡がとりやすい

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 17% 33% 0% 50%
まだ通い始めたばかりなので分からない。11月から利用をはじめたばかりなた
め、まだ面談はしていない

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

0% 33% 0% 67% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

67% 0% 0% 33% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 67% 0% 0% 33%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

50% 0% 0% 50%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 50% 0% 0% 50% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 83% 0% 0% 17% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 83% 0% 0% 17% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

29 事業所の支援に満足していますか。 100% 0% 0% 0% 0%
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ご意見ありがとうございます。今後も保護者さまとお子さまのご様子を共有できるよう努めてまいりま
す。

ご意見ありがとうございます。面談のご要望やお気づきの点等ございましたら、お気軽に事業所までご
相談くださいませ。
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0

貴重なご意見をいただきありがとうございます。職員数や専門職の配置などにつきまして法律に基づき
配置をしております。ご要望がございましたら、いつでもお気軽に事業所までご相談くださいませ。
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保護者等からの事業所評価の集計結果公表



132 132 （別紙４）

グローバルキッズメソッド132 南沼上店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 19 回収数 6

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 100% 0% 0% 0%
新しい施設ということもあり、広さと清潔感があり、おもちゃもとても綺麗で
す。新設なので綺麗で良いです施設も清潔感があって広々していていいと思いま
す。

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 67% 0% 0% 33%
まだ人数が少ない為、本当に贅沢に先生方が手厚く見てくださっています。専門
職の方がまだこの店舗には居ないと聞いてますまだ行き始めたばかりなのです
が、良いかと思います。これから利用者が増えるとどうなるのか気になります

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

67% 0% 0% 33%

おもちゃを写真で撮って掲示してあり、何を使いたいか、今何なら使えるかが子
供に分かりやすく先生に伝えやすい。活動中どのようになっているのか見たこと
がありません。時間などもわかりやすいと思います。実際の活動を見学出来てい
ないのでわかりません

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 100% 0% 0% 0%
いつも綺麗にしてくださっています。先生方にも清潔感があり、安心してお願い
できます。

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 67% 33% 0% 0%
最初の見学、説明の時に十分時間を取って、親身に子の現状を聞いてくれまし
た。まだ通所が始まったばかりなのでわかりません。本人が得意なことに関して
は年齢よりも進んでそこを伸ばしてくれると嬉しい。

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 67% 17% 0% 17% HP ブログで伝わってきます。様々な課題を毎日用意してくださり、楽しみです。

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 83% 17% 0% 0%
ちゃんと聞き取りをしてくださったので、全幅の信頼をおいています。支援員の
方がアドバイスをくださるので、とてもよいです。

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

50% 17% 0% 33% 今の現状にどう関われるかちゃんと考えて下さっています。

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 83% 0% 17% 0% まだ開所して1ヶ月なので、今後にも期待しています。

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 67% 0% 0% 33% 一ヶ月の計画が、本当にバラエティに富んでいて驚くほどです。

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 33% 0% 17% 50% 現状はわかりません。

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% とても丁寧でした。

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 100% 0% 0% 0% 説明がありました。

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 17% 33% 17% 33% 今の所、なし。今のところそういったお話は伺っていません。

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 67% 33% 0% 0%
送迎の際、話が出来助かります。
まだスタートしたばかりでその様な機会がありません。

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 17% 50% 17% 17% まだ一ヶ月ですが、きっとあると思います。まだスタートしたばかりです。

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 50% 33% 0% 17%
とても思います。保護者の気持ちに寄り添って下さいます。まだスタートしたば
かりです。

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

17% 17% 17% 50% まだスタートしたばかりです。

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

50% 17% 0% 33%
話せばちゃんと聞いてくれると安心感があります。
まだスタートしたばかりです。その様な話は伺っていません。

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 83% 0% 17% 0% 毎回、用紙でもHUGでも詳しく教えてくれます。

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 83% 0% 0% 17% ブログのupを楽しみにしています。

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 50% 17% 17% 17% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

33% 0% 0% 67%
マニュアルに関してはお話を聞いておりますが、訓練をやったかどうかは存じ上
げません。

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 33% 0% 0% 67% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 33% 0% 0% 67% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 50% 0% 0% 50% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 83% 17% 0% 0% 毎回嬉しそうに行き、満足気に帰ってきます。

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 67% 33% 0% 0% 0%

29 事業所の支援に満足していますか。 80% 0% 20% 0% 0%

満
足
度

うれしいご意見ありがとうございます。今後もお子さまに安心して通所していただけるよう努めてまい
ります。

0

0

貴重なご意見ありがとうございます。日々の活動の様子やお子さまの様子をお伝えできるよう、ブログ
やHUGなどを通してお伝えさせていただいておりますが、より充実した内容になるよう、今後検討・改
善してまいります。

0

非
常
時
等
の
対
応

ご意見ありがとうございます。お気づきの点等ございましたらお気軽にご相談くださいませ。

0

0

0

保
護
者
へ
の
説
明
等

嬉しいご意見ありがとうございます。今後もブログやHUGなどを通してお伝えさせていただきます。

ご意見ありがとうございます。引き続き、お子さまや保護者さまとご相談をしながら個別支援計画に
そった療育をしてまいります。

ご意見、ありがとうございます。今後、ご要望を多くいただく場合には検討してまいりますが、お気づ
きの点等ございましたらお気軽にご相談くださいませ。

ご意見ありがとうございます。今後も保護者さまとお子さまのご様子を共有できるよう努めてまいりま
す。

ご意見ありがとうございます。面談のご要望やお気づきの点等ございましたら、お気軽に事業所までご
相談くださいませ。

ご意見ありがとうございます。お気づきの点等ございましたらいつでもお気軽にご相談くださいませ。

ご意見、ありがとうございます。今後、必要であるとのお声を多くいただく場合には検討してまいりま
すが、お気づきの点等ございましたらお気軽にご相談くださいませ。

ありがたいお言葉ありがとうございます。このようなお言葉を胸に刻み、今後も励んでまいります。
ご意見いただきありがとうございます。ご不明な点がございましたら、いつでもお気軽に事業所までご
相談くださいませ。

嬉しいお言葉をありがとうございます。引き続き、お子さまの支援を行ってまいります。

適
切
な
支
援
の
提
供

お褒めのお言葉、ありがとうございます。今後もお子さまの支援に努めてまいります。

ご意見ありがとうございます。ありがとうございます。引き続き、お子さまや保護者さまとご相談をし
ながら個別支援計画を作成してまいります。

うれしいご意見ありがとうございます。今後もお子さまに合わせた支援に努めてまいります。

ご意見ありがとうございます。今後もお子さまに合わせた支援に努めてまいります。

ご意見ありがとうございます。引き続き、お子さまや保護者さまとご相談をしながら個別支援計画に
そった療育をしてまいります。

嬉しいお言葉をありがとうございます。引き続き、お子さまに楽しんでいただけるようなレクリエー
ションの開催に努めてまいります。

ご意見ありがとうございます。何かお気づきの点がございましたらお気軽にお問合せくださいませ。

事業所名

ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

貴重なご意見をありがとうございます。今後も安心して活動に参加していただけるよう邁進してまいり
ます。

ご意見ありがとうございます。引き続き、お子さまの支援の充実に努めてまいります。

ご意見ありがとうございます。生活空間やお子さまのご様子等はご連絡いただければいつでも見学等の
対応をさせていただきます。どうぞ、お気軽にお問合せくださいませ。

褒めのお言葉、ありがとうございます。今後も美会員会の指導の下、衛生面の徹底を行ってまいりま
す。

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



133 133 （別紙４）

グローバルキッズメソッド133 厚木及川店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 3 回収数 3

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 67% 0% 0% 33%
契約時はまだオープンしていなかったので、実際の活動時は見学は行っておら
ず、まだ人数が少ないからか放デイと一緒に活動をする日もあるようで、どちら
の教室で何人で活動してるか不明な為

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 33% 0% 0% 67% 実際の活動中の写真なども見れないため、何人職員がいるか不明な為

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

33% 0% 0% 67% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 67% 33% 0% 0% 面談はしたが、支援計画などまだ見ていない

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 67% 0% 33% 0% まだ個別の支援計画書を見ていない

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

67% 0% 33% 0% まだ支援計画書を見ていない

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 67% 0% 33% 0% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 33% 33% 0% 33% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 67% 33% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 33% 0% 67% 0%
まだオープンしたてで入ったばかりなのでもう少し落ち着いたら、開催していた
だけたりするのかなと思っています。

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 67% 33% 0% 0% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 67% 33% 0% 0% まだ入ったばかりな為

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 67% 0% 0% 33% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

33% 0% 33% 33% まだオープンしたてで入ったばかりなので

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

100% 0% 0% 0% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 33% 67% 0% 0%

一日で何をしたかは毎回ハグで確認できるので、安心かと思います。しかし送迎
の際に文面だけじゃ伝わらないその日の状況を伝えてくれる人と伝えてくれない
人がいます。ほとんどの方は『今日は○○をして、○○くんは○○でしたよ～』
と伝えてくれます。

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 67% 0% 0% 33% 0%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

67% 33% 0% 0% 0%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 33% 33% 0% 33% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 67% 33% 0% 0% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

29 事業所の支援に満足していますか。 100% 0% 0% 0% 0%

満
足
度

0

0

0

0

0

非
常
時
等
の
対
応

0

0

0

0

保
護
者
へ
の
説
明
等

0

0

ご意見、ありがとうございます。今後、ご要望を多くいただく場合には検討してまいりますが、お気づ
きの点等ございましたらお気軽にご相談くださいませ。

0

ご意見ありがとうございます。面談のご要望やお気づきの点等ございましたら、お気軽に事業所までご
相談くださいませ。

0

ご意見いただきありがとうございます。ご要望がございましたら、いつでもお気軽に事業所までご相談
くださいませ。

0

ご意見ありがとうございます。どの職員においても保護者さまと共にお子さまの健康や発達のお手伝い
ができるよう、情報共有含め、努めてまいりますので、お気づきの点等ございましたら、お気軽にご相
談くださいませ。

適
切
な
支
援
の
提
供

貴重なご意見ありがとうございます。お子さまの発達支援の内容やご心配な点につきましては、どう
ぞ、お気軽にお問合せくださいませ。

0

モニタリング等で、保護者さまの困りごとなどもお聞きし、専門職員がお答えできる体制を整えており
ますので、お気づきの点等ございましたら、お気軽にご相談くださいませ。

ご意見ありがとうございます。今後もお子さまに合わせた支援に努めてまいります。

0

0

0

事業所名

ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

貴重なご意見をありがとうございます。ご連絡いただければいつでも見学等の対応をさせていただきま
す。どうぞ、お気軽にお問合せくださいませ。

貴重なご意見をいただきありがとうございます。職員数や専門職の配置などにつきまして法律に基づき
配置をしております。ご要望がございましたら、いつでもお気軽に事業所までご相談くださいませ。

0

0%

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



135 135 （別紙４）

グローバルキッズメソッド135 篠ノ井店(パーク)
公表日 2025年2月1日

利用児童数 4 回収数 1

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 保護者さまからのご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0

3 生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

100% 0% 0% 0% 0

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

7 こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

8 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思いますか。

100% 0% 0% 0% 0%

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する機会がありますか。 100% 0% 0% 0% 0%

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 100% 0% 0% 0% 0%

14 事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

18 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベン
トの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

100% 0% 0% 0% 0%

19 こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

100% 0% 0% 0% 0%

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

21 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

23 事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発
生を想定した訓練が実施されていますか。

100% 0% 0% 0% 0%

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

25 事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

26 事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。 100% 0% 0% 0% 0%

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 100% 0% 0% 0% 0%

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 100% 0% 0% 0% 0%

29 事業所の支援に満足していますか。 100% 0% 0% 0% 0%
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